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Chtěl bych ale moc poděkovat i vám všem Jihočechům za Vaši

ohleduplnost a trpělivost. Myslím, že přes veškeré komplikace se nám

společně pořád daří situaci zvládat. Jihočeský kraj v porovnání

s ostatními regiony, dokázal v boji s pandemií dlouhou dobu držet

počty nakažených na nejnižších číslech. A za to patří dík hlavně Vám.

Všem, kteří jste se snažili dodržovat nařízení a tím chránili sebe

i ostatní. Zároveň se ukázalo, že Jihočeský kraj zvolil dobrou strategii

pro očkování. V počtu naočkovaných se držíme na úplné špici.

Velkokapacitní očkovací centra ve všech okresních městech fungují na

vynikající úrovni a je za tím opět práce našich zdravotníků, kteří

jejich obsluhu dokázali zvládnout vedle své běžné práce, aniž by byl

jakkoliv ohrožen chod jihočeských nemocnic.

Jestli pandemie přinesla něco pozitivního, tak je to podle mě fakt, že

jako Jihočeši umíme táhnout za jeden provaz. Jsme prostě patrioti

a když o něco jde, umíme se semknout a bojovat. To, co dělá kraj

takovým, jakým je, jsou vždycky lidé. V tomto období jsme měli

zároveň jedinečnou příležitost si ověřit, jak naše nemocnice fungují

v krizovém režimu. Obrovskou výhodou Jihočeského kraje, v porovnání

s ostatními, je že jihočeské nemocnice jakožto holding dohromady

tvoří opravdu robustní zdravotnický systém, kdy mezi sebou jednotlivé

okresy mohou v maximální míře spolupracovat. I díky tomu se nám

v kraji nestalo, že bychom museli žádat o pomoc zdravotnická zařízení

mimo náš kraj. Sami jste jistě v médiích zaznamenali záběry z převozu

pacientů z kraje do kraje a musím bohužel konstatovat, že řadě z nich

přes veškerou snahu lékařů nakonec nebylo pomoci. O Jihočechy se

díky naší síti nemocnic dokážeme vždy i ve velmi krizových situacích

postarat sami. Na to jsem jako hejtman skutečně pyšný.

Milí Prachatičáci,

rok 2020 byl pro nás všechny velmi

těžký. Začátek roku nového se stal

z epidemiologického pohledu

nejnáročnějším obdobím od

propuknutí pandemie. I do našeho

kraje začala velmi rychle

postupovat britská mutace

koronaviru a naše nemocnice se

opravdu dostávaly na samou hranici

svých kapacit. Lékaři i sestřičky

každý den odváděli neuvěřitelnou

práci a s vypětím všech sil bojovali

o životy našich příbuzných

a známých. Jejich nasazení bylo

maximální i přesto, že trvalo téměř

bez přestávky déle než rok. Jsem

hrdý na to, že v našich

nemocnicích máme opravdu

špičkové, profesionální týmy

zdravotníků a z mé strany jim patří

obrovský obdiv a poděkování.
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Vedení všech jihočeských nemocnic v době pandemie zároveň

prokázalo své manažerské schopnosti, kdy i v období největší

zdravotnické krize v zemi dokázalo pokračovat v rozdělaných

projektech, které naše nemocnice neustále posouvají dopředu. O tom

svědčí i fakt, že se stále objevují na předních příčkách celostátního

hodnocení společnosti HealthCare Institute a sbírají prestižní ocenění

v rámci celé České republiky.

V roce 2020 nemocnice Prachatice proinvestovala téměř 33 mil. Kč.

Investováno bylo do modernizace a provozu nemocnice. Dokončen byl

projekt výměny 2 nových dieselagregátů, které jako záložní zdroje

udrží nemocnici v provozu při výpadku a odstávce elektrické energie

ze sítě. Rekonstruovaná byla i celá budova trafostanice s dalšími

stavebními úpravami. Pokračovala rekonstrukce výměny vnitřních

osvětlení (úsporná LED světla), nová světla a podhledy v suterénech

a také rekonstrukce venkovního veřejného osvětlení. Na OKB-H byla

vybudována nová hygienická smyčka se všemi úpravami, rozvody

a vybavením.

Ke konci roku začala největší stavební investice, a to přestavba

a rekonstrukce nemocniční lékárny, bývalé vrátnice a dispečinku. Po

dokončení v roce 2021 dojde nejen k rozšíření a modernizaci lékárny,

ale také k navýšení startovacích bytů pro zaměstnance nemocnice,

neboť nad lékárnou bude ke stávající ubytovně postaveno nové patro

s vybudováním malometrážních bytů. Stavbu provádí společnost

ORDYS s nabídkou 20 710 tis. Kč a bude dokončena na podzim 2021.

V roce 2020 se i v oblasti investic muselo velmi rychle reagovat na

stávající situaci s epidemií COVID-19 a realizovat poptávky a nákupy

na přístroje, které nemocnicím pomohly řešit naléhavou situaci. Do

prachatických laboratoří nemocnice byl zakoupen detekční přístroj

GeneXpert na PCR testování, chřipku, ale i další onemocnění,

analyzátor ZyBio a Termocykler Lepgen-96, či box s laminárním

prouděním; na JIRP pak další plicní ventilátor, přístroj AIRVO nebo

zvlhčovač. Nemocnice zavedla novou metodu PCR testování na

COVID-19.

Další nové projekty se v jihočeských nemocnicích rozbíhají a chystají

se pro rok 2021. Za zmínku jistě stojí příprava projektového záměru

pro dotační program React-EU.

Prachatická nemocnice prošla za poslední roky stavebními

rekonstrukcemi, ale i novou výstavbou a celkovou výraznou

modernizací uvnitř. Má jistě své nezastupitelné místo v regionu

a dohromady s ostatními jihočeskými nemocnicemi tvoří kvalitní

zdravotnický systém. Ukazuje to, že o Jihočechy, ale i návštěvníky

prachatického regionu a Šumavy se dokáže její personál vždy kvalitně

postarat.

MUDr. Martin Kuba, jihočeský hejtman
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Úvodní slovo předsedy představenstva

Vážené dámy, vážení pánové,

jsem rád, že jste otevřeli výroční zprávu

Nemocnice Prachatice a.s. za rok 2020,

ve které jistě najdete zajímavé

informace, statistiky i spoustu fotek

ze života v naší nemocnici a dozvíte se,

co se v ní v uplynulém roce událo.

Na prvním místě bych rád poděkoval

všem našim zaměstnancům za to, jak

zvládli složité období poznamenané

pandemií nemoci COVID-19, reprofilizací

lůžek, neustálých změn a potřebou

operativního řízení. Naši pracovníci

covidových jednotek se nezřídka dostali

na limity svých fyzických i psychických sil, ale složitou situaci vyřešili

a obstáli na výbornou. Pracovníci ostatních stanic těmto svým kolegům

pomáhali, případně převzali péči o necovidové pacienty a zvládli to také

velmi dobře. Museli jsme během roku omezit plánovanou a standardní

péči o pacienty a nahradit ji zcela jinou péči a bojem s neznámou

nemocí. Museli jsme vymyslet řadu provozních opatření i postupů léčby,

realizovat je, zavést nové způsoby testování, provozovat odběrové místo

na COVID či připravovat očkování. Po celou dobu se nám podařilo dělat

dobrou medicínu a pomáhat lidem. Vzhledem k tomu, že se nám podařilo

i splnit požadovanou výkonnost kompenzační úhradové vyhlášky, tak jsme

udrželi i vyrovnané a mírně ziskové hospodaření. I díky tomu jsme mohli

od 1. 1. 2020 a také od 1. 1. 2021 navýšit výši tarifních mezd všem

zaměstnancům opakovaně o 10%.

I přes všechno toto jsme během uplynulého roku investovali do

vybavení nemocnice, do modernizace IT, do přístrojů a dokončili jsme

projekt výměny dieselagregátů, které udrží nemocnici pod proudem,

i když dojde k výpadku elektrické energie ze sítě. Řada investic byla

realizována velmi rychle, aby pomohla řešit naléhavou situaci s epidemií

Covid-19. Další nové projekty se rozbíhají nebo je chystáme. Za zmínku

jistě stojí rozšíření lékárny a bytového fondu či příprava projektového

záměru v 98. výzvě programu React-EU na přístrojové investice za 70 mil.

Kč v souvislosti s modernizací a posílením odolnosti páteřní sítě

poskytovatelů zdravotní péče v návaznosti na síť urgentních příjmů.

Uplynulý rok 2020 nám všem v nemocnici ukázal, že na každé krizi

lze najít něco pozitivního. Ukázal, že když se všichni spojí a táhnou za

jeden provaz jako tým, když funguje výpomoc a spolupráce mezi všemi

odděleními, ačkoli si myslíme, že už jsme na konci sil a jedeme na

poslední nádech, tak se složité úkoly podaří společně zvládnout

a prokáže se, že naše práce má smysl a je na velmi vysoké úrovni.
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Stejným způsobem fungovala i spolupráce mezi nemocnicemi

v rámci holdingu Jihočeských nemocnic a vedením Jihočeského kraje.

Podařilo se zvládnout první i druhou vlnu pandemie, zajistit dostatek

ochranných pomůcek, desinfekce i dalšího materiálu. Fungovala

centralizace i decentralizace péče s ohledem na počet

hospitalizovaných v kraji a kapacitě infekčních oddělení, stejně jako

reprofilizace lůžek intenzivní a resuscitační péče. Pandemie COVID

jen potvrdila, že naše nemocnice má pevné a nezastupitelné místo

v síti zdravotnických zařízení nejen v Jihočeském kraji.

Za celý rok jsme zaznamenali neuvěřitelnou podporu obyvatel

z regionu, nadací, státních a obecních institucí, firem, živnostníků,

společností, ale i individuálních dárců, kteří pozitivně vnímali

zdravotníky i ostatní zaměstnance nemocnice a přinášeli menší či

větší pozornosti, dary, dárky, občerstvení, finanční prostředky, zkrátka

podporovali celou naši nemocnici.

Velmi nám v této složité době pomohli i studenti

zdravotnických škol, univerzit a také dobrovolníci, kteří bez nároku na

odměnu věnovali svůj volný čas tam, kde byl potřeba.

Vám všem, milí dárci, příznivci, podporovatelé a přátelé

prachatické nemocnice za Vaši obrovskou podporu patří velký dík!

Tato nezištná podpora byla v minulém roce neocenitelným

povzbuzením a velkou pomocí, velice si Vaší pomoci a pozornosti

vážíme!

Ing. Michal Čarvaš, MBA

předseda představenstva

Nemocnice Prachatice a.s.



Složení představenstva:

Předseda: Ing. Michal Čarvaš, MBA

Členové: MUDr. František Stráský

Mgr. Miroslav Gros

MUDr. Zuzana Roithová, MBA
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1. Statutární orgány

1.1. Představenstvo

Složení dozorčí rady do 01.12.2020:

Předseda: Ing. Bohumil Petrášek

Místopředseda: Ing. Martin Malý

Členové: MUDr. Roman Čerkl

Mgr. Bc. Jiří Heller

RNDr. Jana Krejsová

Zdeněk Kutil

Ludmila Pánková

Hana Pěstová

Petr Svoboda 

1.2. Dozorčí rada

Složení dozorčí rady od 02.12.2020:

Předsedkyně: Mgr. Dagmar Rückerová

Místopředsedkyně: RNDr. Jana Krejsová

Členové: MUDr. Roman Čerkl

PaedDr. Jan Klimeš

Ing. Martin Malý

Ludmila Pánková

Hana Pěstová

Petr Svoboda

Mgr. Bc. Zuzana Švamberová



1.3. Zpráva dozorčí rady

Výroční zpráva 2020 Nemocnice Prachatice, a.s.



1.4. Základní údaje
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1.5. Vyjádření dle § 21  

zák. č. 563/1991 Sb. o účetnictví      
Vývoj účetní jednotky předpokládáme stejný jako v roce 2020. Finanční plán

na rok 2021 je vyjádřen plánovaným ziskem 15 tis. Kč (plánované celkové

náklady 484 395 tis. Kč a plánované celkové tržby 484 410 tis. Kč).

Účetní jednotka nemá pobočku ani jinou část obchodního závodu v zahraničí.

V otázkách ochrany životního prostředí se Nemocnice Prachatice, a.s. řídí

platnou legislativou. Na úseku ochrany ovzduší je to zejména zákon

č. 201/2012 Sb., o ochraně ovzduší, v platném znění a další související

předpisy. Z hlediska platných předpisů o ochraně ovzduší spadají oba

samostatné zdroje (1.kotle, 2.kogenerační jednotky) do kategorie stacionárních

zdrojů o celkovém jmenovitém příkonu do 5 MW. Periodicky 1x za 3 roky jsou

prováděna autorizovaná měření emisí, jejichž výsledky vyhovují předepsaným

požadavkům. Poslední autorizované měření bylo provedeno v 11/2018,

následné měření bude provedeno v 11/2021.

Při nakládání s odpady se nemocnice řídí platnou legislativou, zejména

zákonem č. 185/2001 Sb., o odpadech v platném znění a navazujícími

prováděcími předpisy. Z nich vychází i Provozní řád odpadového hospodářství

nemocnice. Na likvidaci odpadů spolupracuje nemocnice s těmito firmami:

PURUM s.r.o. a Rumpold s.r.o. Strakonice, Sběrné suroviny Prachatice,

Technické služby Prachatice a EKO-PF s.r.o. Hlincová Hora.

V otázkách pracovně právních vztahů se nemocnice řídí Zákoníkem práce

a navazující Kolektivní smlouvou sjednanou v aktuálním znění, včetně

dodatků na dobu neurčitou. Součástí Kolektivní smlouvy je Mzdová směrnice.

Úrovni pracovně právních vztahů, zajištění sociálního smíru v organizaci,

jakož i péči o zaměstnance a jejich rozvoji je věnovaná trvalá pozornost.

V účetním období roku 2020 společnost nevyvíjela žádnou aktivitu v oblasti

výzkumu a vývoje.

Společnost v roce 2020 nenabyla žádné vlastní akcie ani vlastní podíly.

Společnost nemá žádné investiční nástroje ani další obdobná aktiva či pasiva.

VÝZNAMNÉ UDÁLOSTI, KTERÉ NASTALY PO ROZVAHOVÉM DNI

S ohledem na výskyt nemoci COVID-19 a na rozhodnutí vlády o vyhlášení

Nouzového stavu se také v roce 2021 zásadně mění úloha nemocnice.

Rozhodnutím vlády a Ministerstva zdravotnictví došlo k omezení plánované

neakutní operativy, hospitalizací i ambulantní péče, s cílem soustředit

personál i kapacity na boj s nemocí COVID-19. Nemocnicím díky tomuto stavu

rostou náklady na ochranné pomůcky, organizační opatření i osobní náklady.

Výše kompenzace ze strany zdravotních pojišťoven za léčbu pacientů

s COVID-19 má být upravena v nové kompenzační úhradové vyhlášce pro rok

2021. Ta zatím není známá a lze předpokládat, že bude nižší než v roce 2020.

Stejně tak není znám produkční cíl v nové kompenzační vyhlášce, který

zohlední nemožnost provádět plánovanou elektivní péči, v našem případě

zejména ortopedickou operativu, která je od ledna pozastavená.

Vedení společnosti zvážilo potenciální dopady COVID-19 na své aktivity

a podnikání a dospělo k závěru, že nemají významný vliv na předpoklad

neomezené doby trvání podniku. Vzhledem k tomu byla účetní závěrka k 31.

12. 2020 zpracována za předpokladu, že společnost bude nadále schopna

pokračovat ve své činnosti.

Ve dnech 22. 02. 2021 a 23. 01. 2021 se konaly volby do dozorčí rady

z důvodu konce volebního období některých členů. Voleni byli kandidáti z řad

zaměstnanců Nemocnice a svůj post obhájila pouze Hana Pěstová. Členové

MUDr. Roman Čerkl a Petr Svoboda byli nahrazeni novými členy Václavem

Müllerem a Danielou Jilečkovou.
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1.6. Organizační struktura
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1.7. Poradní orgány

❖ porada vedoucích pracovníků

❖ porada vedoucích sester

❖ komise:

Transfuzní: předseda: MUDr. J. Ambrožová

členové: MUDr. P. Růžička

MUDr. L. Viličková

Léková: předseda: Mgr. M. Gros

členové:    MUDr. L. Pěstová

MUDr. V. Tišler

MUDr. E. Bžochová

MUDr. M. Hemmer

Etická: předseda: MUDr. E. Pauchová

členové:    MUDr. D. Bunda

MUDr. M. Kunová

MUDr. P. Růžička

Bc. Ivana Čížková

Pro kvalitu: předseda: Bc. Ivana Čížková

členové:   Mgr. J. Předotová

Mgr. M. Kubová

Marie Pešlová

Investiční: předseda: MUDr. F. Stráský

členové: MUDr. R. Čerkl

Mgr. K. Štrajtová

Ing. L. Vávrová

Z. Kott

Škodová: předseda: Ing. J. Švík

členové: Ing. L. Vávrová

Mgr. K. Štrajtová

Likvidační: předseda: Ing. J. Švík

členové: Z. Kott

P. Svoboda
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1.8. Předmět činnosti

1.8.1. Hlavní

Předmětem hlavní činnosti Nemocnice Prachatice, a.s. je poskytování

zdravotní péče v souladu s koncepcemi jednotlivých oborů.

Zdravotní péče je poskytována v těchto oborech a odbornostech: 

 Lůžková péče

Akutní lůžková zdravotní péče je poskytována na 146-ti lůžkách čtyř

základních oborů:

chirurgickém

interním

gynekologicko – porodnickém

dětském a novorozeneckém

a dále na:

ortopedicko – traumatologickém

a centrální jednotce intenzivní a resuscitační péče (C-JIRP)
Neakutní péče je zajišťována na 25-ti lůžkách oddělení následné péče
(ONP, LDN).

 Komplementární péče 

Anesteziologicko-resuscitační oddělení

Oddělení lékařské mikrobiologie

Radiodiagnostické oddělení

Rehabilitace

Centrální operační sály a sterilizace

Oddělení klinické biochemie a hematologie

 Ambulantní péče

Gastroenterologie

Ortopedie

Nefrologie

Metabolická poradna

Onkologie

Hematologie

Hemodialyzační středisko

Léčba bolesti

Traumatologie

Mamologická poradna

Ambulance pro zákroky laserem

Kardiologie

Interna, Pediatrie, Chirurgie, Gynekologie

 Lékárna

Oddělení přípravy cytostatik

1.8.2. Vedlejší 
▪ hostinská činnost

▪ silniční motorová doprava nákladní – vnitrostátní

▪ praní a mandlování prádla

▪ pronájem bytů a nebytových prostor

▪ provozování parkoviště

▪ obchodní činnost 

Výroční zpráva 2020 Nemocnice Prachatice, a.s.



1.9. Vedoucí pracovníci

1.9.1. Úsek zdravotní péče

vedoucí úseku ZP: Prim. MUDr. František Stráský

vedoucí ošetř. péče: Mgr. Kateřina Štrajtová

Oddělení
Primář / vedoucí lékař/ 

vedoucí farmaceut

Vedoucí sestra/

vedoucí laborantka

INTERNÍ MUDr. Lenka Viličková

Stanice I:

Mgr. Markéta Kubová      

Stanice II:

Květa Nejedlá

CHIRURGICKÉ MUDr. Vladimír Tišler Jana Valentová

ORTOPEDICKO-

TRAUMATOLOGICKÉ
MUDr. Zdeněk Krátký Marie Kahudová

GYNEKOLOGICKO –

PORODNICKÉ
MUDr. Bohuslav Wackershauser Bc. Martina Zavřelová

DĚTSKÉ MUDr. Lenka Pěstová Šárka Hečková

ANEST.-RESUSCITAČNÍ 

JIRP
MUDr. Petr Růžička

Ivana Piskáčková

Mgr. Jana Předotová

COS + STERILIZACE
MUDr. František Stráský do 31.10.

MUDr. Martin Stárek od 1.11.

Jana Nedvědová do 31.10.

Monika Babíčková od 1.11.

OKB-H MUDr. Jaroslava Ambrožová Iveta Sýkorová

RADIODIAGNOSTICKÉ MUDr. Roman Čerkl Ludmila Orálková

ODDĚLENÍ LÉČEBNÉ 

MIKROBIOLOGIE
MUDr. Eva Bžochová Daniela Jilečková

REHABILITAČNÍ
MUDr. Ivan Dejl do 25.2.

MUDr. Aleš Menhart od 1.7.

Věra Tůmová, DiS do 29.2.

Zuzana Láchová od 1.3.

ONP (LDN) MUDr. Jiří Foltín Marie Pešlová

HEMODIALÝZA MUDr. Eva Pauchová Miloslava Strnadová

LÉKÁRNA Mgr. Miroslav Gros Marie Šanderová
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1.9.2. Úsek obslužných činností

Funkce Vedoucí pracovník

Vedoucí oddělení ekonomických 

činností Ing. Lenka Vávrová

Vedoucí oddělení provozních                              

a technických činností
Ing. Jan Švík

Hlavní sestra nemocnice Mgr. Kateřina Štrajtová

Manažerka kvality Bc. Ivana Čížková

Vedoucí správy budov Zdeněk Kott

Vedoucí údržby Jiří Brázda

Vedoucí ICT oddělení Jan Švík

Bezpečnostní a požární technik Petr Svoboda
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2. Úsek zdravotní péče
vedoucí úseku ZP: Prim. MUDr. František Stráský

2.1. Lůžkový fond 2020

Oddělení
Plán 

lůžek

Oš. dny 

kapacita

Oš. dny 

skuteč.

Využití 

%

Počet 

pacientů

Prům. 

oš. 

doba

Interní 51 18 615 13 063    70,17    2 198    5,94    

Chirurgické 24 8 760    3 987    45,51    880    4,53    

Ortopedicko-

traumatologické
20 7 300    4 055    55,55    734    5,52    

Gyn.-porodnické 20 7 300    1 972    27,01    479    4,12    

Dětské 13 4 745    1 637    34,50    415    3,94    

Novorozenecké 9 3 285    941    28,65    196    4,80    

C E L K E M 137 50 005    25 655    51,30    4 902    5,23    

JIP 9 3 285    2 693    81,98    443    6,08    

Ú H R N E M 146 53 290    28 348    53,20    5 345    5,30    

LDN 25 9 125    5 933    65,02    160    37,08    
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Mapa spádové oblasti pacientů v ambulantní

a hospitalizační péči za všechny zdravotní

pojišťovny v roce 2020:



počet výkonů 2017 2018 2019 2020

Operační výkony 1 945 1 931 1 865 1 578

z toho: * * * *

Chirurgické: velké  

malé

766 

264

685

282

703

250

624

186

Ortopedické:

velké 

malé

370 

108

403

97

432

109

390

85

Gynekologické:

velké

malé

287

150

279

185

225

146

169

124

2.2. Základní kapacitní a výkonové  

ukazatele
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počet vyšetření 2017 2018 2019 2020

rehabilitační lékař 1 137 1 362 1 172 953

gastroenterologie 2 328 2 647 2 615 2 373

kardiologie 3 148 3 280 4 155 4 024

nefrologie 862 839 909 851

onkologie 2 610 2 398 2 945 3 000

cytostatická léčba 932 517 771 774

ortopedie 4 791 5 169 5 824 5 050

traumatologie 785 1 224 1 032 822

lipidová poradna 633 684 678 632

hematologická poradna 605 667 666 588

léčba bolesti 1 244 995 1 315 1 138

chirurg. ambulance 18 546 18 778 18 793 12 112

interní ambulance 2 357 2 772 6 240 10 212

gynekologická ambulance 3 578 3 392 3 667 3 072

dětská ambulance 2 422 2 714 2 611 1 726

počet hemodialýz 6 137 5 992 5 174 5 756

LPS 1 306 1 390 1 200 831

urgentní příjmová ambulance * * * 5 772

2.2.1. Ambulantní péče
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počet 

výkonů
2017 2018 2019 2020

biochemie 1 698 177 1 735 592 1 841 793 1 693 116

autotransfuze 223 141 160 125

mikrobiologie 68 333 71 847 78 249 69 909

RDO–CT 4 086 4 397 4 394 5 568

- lokace 

prsních lézí
28 20 23 20

- ultrazvuk 17 329 17 037 17 894 15 178

- ostatní 32 311 33 885 35 928 31 243

ARO – celkem 

anestézie
1 945 1 931 1 865 1 578

- bloky 552 557 489 441

2.2.2. Komplement
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Průměrný věk

zemřelých pacientů
2017 2018 2019 2020

Muži 74,16 74,70 74,29 73,56

Ženy 80,96 79,43 79,74 79,36

porody/úmrtí 2017 2018 2019 2020

Počet porodů 309 274 258 199

Počet úmrtí 251 225 224 294

Výroční zpráva 2020 Nemocnice Prachatice, a.s.

Struktura hospitalizovaných pacientů podle zdravotních

pojišťoven:

přivítání prvního 

miminka roku 2020

_______________________________________

Kód ZP 2017 2018 2019 2020
2020/ 

2019

111 VZP 3 974 3 603 3 627 3 199 88%

201 VoZP 770 706 703 630 90%

205 ČPZP 414 330 379 288 76%

207 OZP 195 187 178 213 120%

209 ZP Škoda 2 3 0 0 0%

211 ZPMV 771 771 757 684 90%

213 BRP 2 5 6 8 133%

Celkem 6 128 5 605 5 650 5 022 89%
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Porovnání rozložení pacientů v nemocnici podle věku

v roce 2019 a 2020:

2019

2020
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Top „40“ hospitalizačních diagnóz v roce 2020

MKN 10 Diagnóza Počet

I500 Městnavé selhání srdce 211

Z380 Jediné dítě, narozené v nemocnici 174

J128 Jiná virová pneumonie 139

O800 Spontánní porod záhlavím 94

N390 Infekce močového ústrojí neurčené lokalizace 78

M170 Primární gonartróza, oboustranná 60

M171 Jiná primární gonartróza 58

K30 Funkční dyspepsie 56

J209 Akutní bronchitida NS 55

K409 Jednostr. neurč. tříselná kýla bez neprůchodnosti n.gangrény 54

I10 Esenciální (primární) hypertenze 53

K802 Kámen žlučníku bez cholecystitidy 52

M161 Jiná primární koxartróza 51

J189 Pneumonie NS 48

Z034 Pozorování pro podezření na infarkt myokardu 46

M160 Primární koxartróza, oboustranná 42

M2322 Porucha menisku způs.star.poran.; zadní roh vnitř.menisku 40

I7021 Ateroskleróza končetinových tepen, s gangrénou 38

I269 Plicní embolie bez akutního cor pulmonale 37

S7200 Úrazový pneumotorax; neotevřená rána 36

A498 Jiné bakteriální infekce neurčené lokalizace 35

J441 Chronická obstrukční plicní nemoc s akutní exacerbací NS 34

N23 Neurčená renální kolika 33

I200 Nestabilní angina pectoris 32

S0600 Otřes mozku; neotevřená rána 30

Z470

Násl.péče zahr.vynět.kost.dlah.n.jiných vnitř.fixačních

pomůcek 29

K358 Akutní apendicitida, jiná a nespecifikovaná 28

O021 Zamlklý (nevypuzený) potrat 27

F100 Poruchy způsobené alkoholem - akutní intoxikace 27

I214 Akutní subendokardiální infarkt myokardu 27

M5464 Bolest v hrudní páteři; hrudní krajina 25

O48 Prodloužené těhotenství 25

M5302 Cervikokraniální syndrom; krční krajina 25

K800 Kámen žlučníku s akutním zánětem žlučníku (cholecystitidou) 25

E86 Snížení objemu plazmy nebo extracelulární tekutiny 25

R104 Jiná a neurčená břišní bolest 24

I481 Přetrvávající (perzistentní) fibrilace síní 24

A099 Gastroenteritida a kolitida neurčeného původu 23

U049 Syndrom akutního respiračního selhání [SARS] NS 22

I480 Paroxyzmální fibrilace síní 22



Výroční zpráva 2020 Nemocnice Prachatice, a.s.

Top „40“ operačních diagnóz v roce 2020

MKN 10 Diagnóza Počet

M161 Jiná primární koxartróza 372

M171 Jiná primární gonartróza 372

M170 Primární gonartróza, oboustranná 314

M160 Primární koxartróza, oboustranná 313

K802 Kámen žlučníku bez cholecystitidy 165

K409

Jednostranná n.neurč. tříselná kýla bez neprůchodnosti 

n.gangrény 136

O800 Spontánní porod záhlavím 94

S7200 Zlomenina krčku kosti stehenní; zavřená 89

T840 Mechanická komplikace vnitřní kloubní protézy 86

D259 Leiomyom dělohy NS 83

M2322 Porucha menisku způs.star.poran.; zadní roh vnitř.menisku 80

O829 Porod císařským řezem NS 59

R104 Jiná a neurčená břišní bolest 47

M2321 Porucha menisku způs.star.poran.; přední roh vnitř.menisku 37

N879 Dysplázie hrdla děložního NS 35

D27 Nezhoubný novotvar vaječníku 32

N950 Postmenopauzální krvácení 32

Z470

Následná péče zahr.vynět.kost.dlah.n.jiných vnitř.fixačních

pomůcek 31

O021 Zamlklý (nevypuzený) potrat 31

M6534 Skákavý prst [trigger finger]; ruka 31

C509 ZN - prs NS 28

K800 Kámen žlučníku s akutním zánětem žlučníku (cholecystitidou) 28

M172 Poúrazová gonartróza, oboustranná 28

N832 Jiné a neurčené cysty vaječníku 26

N921 Nadměrná a častá menstruace s nepravidelným cyklem 26

M2389 Jiné vnitř.por.kolen.kloubu; NS vaz, meniskus 24

N9524 Nadměrné krvácení v období před menopauzou 24

S7200 Zlomenina krčku kosti stehenní; zavřená 23

I7021 Ateroskleróza končetinových tepen, s gangrénou 23

I839 Žilní městky dolních končetin bez vředu nebo zánětu 22

M162 Koxartróza jako výsledek dysplázie' oboustranná 22

O820 Plánovaný císařský řez 21

K358 Žilní městky dolních končetin bez vředu nebo zánětu 19

K429 Pupeční kýla bez neprůchodnosti nebo gangrény 19

K810 Akutní cholecystitida 18

M750 Adhezivní zánět pouzdra (kapsulitida) ramenního kloubu 18

O020 Ženská neplodnost 15

N830 Folikilární cysta vaječníku 14

S4220 Zlomenina horního konce pažní kosti; zavřená 13

L031 Flegmóna (celulitida) jiných částí končetin 13



2.3. Lékárna

Vedoucí lékárny: Mgr. Miroslav Gros
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Nemocniční lékárna je zařízením lékárenské péče s odbornými

pracovišti. Činnosti lékárny zahrnují jak poskytování komplexní

lékárenské péče oddělením a ambulancím nemocnice, tak i jejich

pacientům a široké veřejnosti. Směrem k veřejnosti provádí lékárna

výdej léčivých přípravků na recepty, výdej a prodej enterální výživy,

zdravotnického materiálu, ortopedických, stomických a inkontinenčních

pomůcek a také prodej doplňků výživy a léčebné kosmetiky nebo

zdravotní obuvi atd. Provádíme a zajišťujeme přípravu širokého spektra

individuálně připravovaných léčivých přípravků, včetně sterilních

lékových forem s antimikrobní přísadou. Součástí lékárenské péče pro

veřejnost je i poskytování poradenské činnosti pod certifikací ČLnK

v oblastech: Podpora ve snižování hmotnosti, Pomoc při odvykání

kouření, Řešení lékových problémů a Poradenství a péče o pacienty

s Alzheimerovou chorobou.

Marketingové aktivity lékárny zaměřené k podpoře prodeje zahrnují

nabídku akčního zboží ze společných letáků Jihočeských nemocnic, a.s.,

slevy na doplňkový sortiment a léky nehrazené ze zdravotního pojištění

pro majitele naší Zákaznické karty, nebo možnost bezplatného výjezdu

z parkoviště v areálu nemocnice.

Zaměstnanci lékárny aktivně iniciovali přestavbu budovy bývalé

vrátnice, kterou schválilo představenstvo Nemocnice Prachatice, a.s.

a finančně podpořil zřizovatel nemocnice. V přízemí vznikne nová

oficína lékárny, která pacientům nabídne více komfortu a potřebného

prostoru. Tím se zajistí více soukromí jak při vyzvedávání léků

a pomůcek zdravotnické techniky, tak i při poradenské činnosti a bude

umožněno lépe nabízet doplňkový sortiment k volnému prodeji. Hlavní

vchod do oficíny ze strany příjezdové komunikace bude pacienty více

motivovat k návštěvě lékárny a svým důstojným vzhledem bude zároveň

zpříjemňovat vstup do areálu nemocnice. Výhodou bude i vytvoření

několika nových parkovacích míst pro pacienty lékárny.

Pro oddělení a ambulance nemocnice provádí lékárna kompletní

zásobování léky a zdravotnickým materiálem, přípravu individuálně

připravovaných léčiv a dezinfekce, přípravu sterilních lékových forem

s obsahem cytostatik, poradenskou a konzultační činnost apod. V roce

2020 se lékárna významně podílela také na nesnadném zajišťování

veškerých ochranných pomůcek a oděvů souvisejících s péčí v době

pandemie COVID-19, nebo na zásobování „covidových“ oddělení léky,

jako jsou remdesivir, isoprinosin, antibiotika aj. Objem tržeb bez

volného prodeje činil v roce 2020 celkem 34 457 tis. Kč včetně DPH.

Pro optimalizaci farmakoekonomiky spolupracuje lékárna s ostatními

lékárnami jihočeských nemocnic i s vedením holdingu Jihočeské

nemocnice, a.s. Výsledkem této spolupráce jsou Pozitivní listy, společné

pro všechny jihočeské nemocnice.
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Den lékáren 2020: Z rukou lékárníka, s radou odborníka. Česká

lékárnická komora (ČLnK) pořádá 22. ročník tradiční akce Den

lékáren, který letos připadá na čtvrtek 18. června. Hlavní část

kampaně je věnována představení nezastupitelné role lékárníků

a jedinečnosti lékáren. Jejich přínos v rámci zdravotnické péče

zdůraznila i koronavirová pandemie: lékárny zůstaly téměř bez

výjimky otevřené, pro pacienty standardně zajišťovaly léky

i dosavadní poradenství a edukaci v rámci prevence. Letošní Den

lékáren provází motto: „Z rukou lékárníka, s radou odborníka. Ve

vaší lékárně“. Kampaň pro veřejnost probíhá ve více než 1 300

lékárnách napříč celou ČR, a to od 15. do 21. června 2020.

I prachatická nemocniční lékárna se ve čtvrtek 18. 6. k této akci

připojila.

Všichni zdravotničtí pracovníci lékárny dbají na udržení vysoké

úrovně své odbornosti, plní podmínky profesních organizací na

celoživotní vzdělávání, dva farmaceuti mají specializaci v oboru

nemocniční lékárenství a dva jsou v přípravě k ní.

Jeden farmaceut je v přípravě ke specializaci v oboru klinická

farmacie. Tato specializace probíhá v rámci projektu IPVZ

„Specializační vzdělávání klinických farmaceutů."(projekt číslo:

CZ.03.2.63/0.0/0.0/15_039/0007879)

Projekt je zaměřen na podporu specializačního vzdělávání v oboru

klinická farmacie se zaměřením na zajištění většího počtu klinických

farmaceutů v České republice. Projekt je financován z Evropského

sociálního fondu prostřednictvím Operačního programu

zaměstnanosti a je určen pro farmaceuty v přípravě k atestaci

z klinické farmacie.
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Preskripce dle plátce v roce 2020

POJIŠŤOVNA RECEPTY POUKAZY

Kód ZP Množství Kč Množství Kč

111 28 767 10 877 359 4 318 1 367 361

201 5 526 2 396 331 1 034 343 583

205 2 295 952 993 435 110 637

207 1 221 436 137 291 87 575

209 3 181 0 0

211 6 852 2 636 107 1 147 386 280

CELKEM 44 664 17 299 108 7 225 2 295 436



3. Úsek obslužných činností

– personalistika
vedoucí ekonomického odd.: Ing. Lenka Vávrová

vedoucí personalistka: BBS Lucie Bicanová, DiS

3.1. Průměrné mzdy za rok 2020 
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1) radiologický asistent, zdravotní laborant, farmaceutický asistent, nutriční

terapeut, zdravotnický záchranář, praktická sestra

2) fyzioterapeut, odborný pracovník v laboratorních metodách a přípravě

léčebných přípravků - laboratorní asistent, radiologický fyzik

3) ošetřovatel, sanitář, řidič dopravy raněných a nemocných

Průměrné hrubé měsíční mzdy (včetně dohod) dle kategorií (v Kč) 

– srovnání 2019 - 2020

kategorie 2019 2020

lékaři 85 021   99 529   

farmaceuti 49 709   56 267   

JOP - VŠ 28 322   50 671   

všeobecné sestry, porodní asistentky, 

dětské sestry
36 419   45 434   

ostatní zdrav. pracovníci nelékaři s odb. 

způsobilostí 
1)

33 857   41 691   

zdrav. pracovníci nelékaři s odb. a special. 

způsobilostí
2)

37 921   36 020   

zdrav. pracovníci nelékaři pod odborným 

dohledem nebo přímým vedením 
3)

25 927   29 369   

THP 32 307   37 584   

Dělníci a provozní pracovníci 20 285   22 233   

27355
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3.2. Počty zaměstnanců za rok 2020

Výroční zpráva 2020 Nemocnice Prachatice, a.s.

1) radiologický asistent, zdravotní laborant, farmaceutický asistent, nutriční

terapeut, zdravotnický záchranář, praktická sestra

2) fyzioterapeut, odborný pracovník v laboratorních metodách a přípravě

léčebných přípravků - laboratorní asistent, radiologický fyzik

3) ošetřovatel, sanitář, řidič dopravy raněných a nemocných

79

370

Struktura zaměstnanců podle pohlaví v roce 2020 
(stav k 31.12.2020)

muži ženy

kategorie 2019 2020

lékaři 50,77 50,32

farmaceuti 4,75 5

JOP - VŠ 5,30 3

všeobecné sestry, porodní asistentky, dětské sestry 127,30 127,97

ostatní zdravotničtí pracovníci nelékaři s odbornou 

způsobilostí 
1)

24,96 33,94

zdravotničtí pracovníci nelékaři s odbornou             

a specializační způsobilostí 2) 8,16 11,18

zdravotničtí pracovníci nelékaři pod odborným 

dohledem nebo přímým vedením 
3)

54,69 51,29

THP 30,67 33,42

Dělníci a provozní pracovníci 70,87 71,87

CELKEM 377,47 387,99

Průměrný přepočtený evidenční počet zaměstnanců na úvazky –

srovnání 2019-2020
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kategorie nástupy výstupy

lékaři 5 8

farmaceuti 0 0

JOP - VŠ 0 0

všeobecné sestry, porodní asistentky, dětské 

sestry
13 16

ostatní zdrav. pracovníci nelékaři s odbornou 

způsobilostí 1) 6 6

zdrav. pracovníci nelékaři s odbornou a 

specializační způsobilostí 2) 2 1

zdrav. pracovníci nelékaři pod odborným 

dohledem nebo přímým vedením 
3)

25 18

THP 4 1

Dělníci a provozní pracovníci 19 14

CELKEM 74 64

1) radiologický asistent, zdravotní laborant, farmaceutický asistent, nutriční

terapeut, zdravotnický záchranář, praktická sestra

2) fyzioterapeut, odborný pracovník v laboratorních metodách a přípravě léčebných

přípravků - laboratorní asistent, radiologický fyzik, JOP SŠ, zdravotně sociální

pracovník

3) ošetřovatel, sanitář, řidič dopravy raněných a nemocných

Vznik a rozvázání pracovního poměru v roce 2020

u jednotlivých kategorií ukazuje následující tabulka:

46,3

39,4

34,8

42,8

36,4

39,1

42,4

48

47,5

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50

lékaři

farmaceuti

JOP - VŠ

všeobecné sestry, porodní asistentky,…

ostatní zdrav. pracovníci nelékaři s odb.…

zdrav. pracovníci nelékaři s odb. a special.…

zdrav. pracovníci nelékaři pod odborným…

THP

Dělníci a provozní pracovníci

Věkový průměr zaměstnanců podle kategorií                   
k 31.12.2020

vč. mateřských a rodičovských



4. Úsek obslužných činností

- ekonomika

vedoucí finanční účtárny: Ing. Lenka Vávrová

ROK výnosy INDEX náklady INDEX HV

2017 326 745 111,98 325 263 111,67 1 482

2018 353 132 108,08 352 590 108,4 542

2019 386 169 109,36 385 539 109,34 630

2020 459 412 118,97 455 407 118,12 4 005

2018 2019 2020

Nemovitý majetek 406 937 426 354 431 464

- z toho budovy a 
stavby 403 102 422 519 427 629

Movitý majetek 202 670 213 058 234 651

- z toho - hmotný 182 724 195 198 214 655

- nehmotný 7 367 6 181 8 991

- drobný 12 579 11 679 11 005

Oceňovací rozdíl k 
nabytému majetku 4 131 4 115 4 115

Nedokončený DHM 1 369 3 112 2 827

Poskytnuté zálohy na 
DHM 0 42 92

4.1. Náklady, výnosy, 

hospodářský výsledek (v tis. Kč)

4.2. Movitý a nemovitý majetek 
(brutto hodnoty v tis. Kč vždy k 31. 12.)

Výroční zpráva 2020 Nemocnice Prachatice, a.s.



položky nákladů 2017 2018 2019 2020

Léky 12 882 12 483 12 780 15 250

Krev 3 114 3 500 3 214 3 719

SZM 39 671 40 714 42 035 51 142

Ostatní nákupy 10 885 11 517 12 779 13 317

Plyn, el. energie, voda 7 540 7 750 9 306 9 103

Prodané zboží 29 295 31 207 32 988 30 769

Opravy 6 390 6 791 6 730 6 812

Ostatní služby 7 330 9 492 10 153 12 139

Osobní náklady 187 154 208 181 234 026 286 372

Odpisy + zůstatková cena 18 107 18 702 19 583 20 719

Ostatní 2 895 2 253 1 945 6 065 

NÁKLADY CELKEM 325 263 352 590 385 539 455 407

položky tržeb 2017 2018 2019 2020

Tržby VZP 178 417 194 059 211 909 240 537

Tržby ostatních 
zdravotních 
pojišťoven

79 620 89 611 99 956 114 341

Tržby za prodané zboží 35 383 37 550 39 423 36 701

Ostat. hlavní činnost 7 639 6 527 5 976 5 155

Nájemné 2 897 2 869 2 906 2 992

Stravné 3 015 2 855 2 795 3 168

Ostatní 11 561 10 923 13 440 45 836

Dotace zřizovatele 7 190 7 649 8 500 9 500

Regulační poplatky 1 023 1 089 1 264 1 182

TRŽBY CELKEM 326 745 353 132 386 169 459 412

Hospodářský 
výsledek

1 482 542 630 4 005

4.3. Jednotlivé položky nákladů (v tis. Kč)                                             

4.4. Jednotlivé položky tržeb (v tis. Kč)

Výroční zpráva 2020 Nemocnice Prachatice, a.s.



HOSPODÁŘSKÝ VÝSLEDEK k 31.12.2020

Hospodářský výsledek před zdaněním 4 256 327,94

Daň ze zisku 0

Odložená daň 250 922,47

Hospodářský výsledek k rozdělení 4 005 405,47

Rozdělení zisku – příděl rezervnímu fondu 200 270,27

- příděl sociálnímu fondu 600 810,82

- krytí neuhrazené ztráty minulých let 1 335 547,27

- nerozdělený zisk minulých let 1 868 777,11

ZDROJE Kč

Stav k 01. 01. 2020 7 289,51

Příděl ze zisku 94 547,08

Splátka sociálních půjček 64 700,00 

SF – kultura, vzdělávání apod. 59 580,00

PLATBY DO SOC. FONDU CELKEM 218 827,08

Čerpání  - zájezdy, tábor 68 350,00

- sociální půjčky 6 000,00

- setkání bývalých zaměstnanců 0,00

- ples nemocnice, večírek zaměst. 0,00

- tělovýchova a sport 0,00

- vzdělávání (jazyky) 42 000,00

- poukázky ÚL 0,00

ČERPÁNÍ CELKEM 116 350,00

Zůstatek k 31. 12. 2020 109 766,59

4.5. Hospodářský výsledek a rozdělení

4.6. Sociální fond
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Z našich akcí…

9. SPOLEČENSKÝ PLES

PRACHATICKÉ NEMOCNICE

- únor 2020
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Z našich akcí…

PŘEDVÁNOČNÍ KOMORNÍ 

SETKÁNÍ ZAMĚSTNANCŮ

NEMOCNICE

- Prosinec 2020



pojišťovna 2018 po
lhůtě 2019 po

lhůtě 2020 po
lhůtě

VZP 17 927 0 19 061 0 1 433 0

VoZP 1 913 0 4 026 -1 212 717 0

ZPMV 3 006 0 3 353 0 6 772 0

OZP 536 0 743 2 23 393 0

ČPZP 1 284 0 1 499 0 3 605 0

Ostatní 1 0 49 0 161 0

CELKEM 24 667 0 28 731 -1 210 36 081 0

4.7. Smluvní vztahy se zdravotními 

pojišťovnami                              

4.8. Stav pohledávek vůči zdravotním

pojišťovnám (k 31.12. v tis. Kč)

Výroční zpráva 2020 Nemocnice Prachatice, a.s.

Název zdravotní pojišťovny Výnosy v Kč
Podíl na 

výnosech v %

Česká průmyslová ZP 18 216 070,48 5,08

Oborová ZP zaměstnanců 

bank a poj.
9 941 485,55 2,77

Revírní bratrská pokladna, ZP 332 953,33 0,09

Vojenská ZP ČR 44 645 300,93 12,45

Všeobecná ZP ČR 240 536 703,00 67,06

Zaměstnanecká pojišťovna 

Škoda
19 741,02 0,01

Zdravotní pojišťovna MV ČR 41 185 632,37 11,48

Výnosy z hlavní činnosti mimo 

ZP 
3 827 048,04 1,07

CELKOVÝ SOUČET 358 704 934,72 100



4.9. Investice
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1. Nehmotný majetek

Název položky majetku

Hodnota

Před

Dotací

(v tis.Kč)

Celková částka            

k zařazení

(v tis.Kč)

Lékové WF, Elektronická 

ošetřovatelská a zdravotnická 

dokumentace a dokumentace 

v laboratorních provozech, 

eNeschopenka, Mobilní vizita, 

eRecept, Sdílení zdravotnické 

dokumentace se složkami IZS

4 506 676

Celkem 4 506 676

a) Pořízeny v rámci dotačního projektu IROP – výzva č. 26

Modernizace NIS v Nemocnici Prachatice, a.s.

b) Pořízeny výhradně z vlastních zdrojů:

- Sophos Intercept 758 tis. Kč

- SQL SvrStdCore2019 613 tis. Kč

- ShiftMaster 198 tis. Kč

Celkový objem investic roce 2020 činil 32 929 tis. Kč,  

z toho použity:

• Vlastní zdroje ve výši 12 069 tis. Kč

• Kapitál od JČK ve výši 14 842 tis. Kč

• Dar 1 248 tis. Kč

• Dotace (IROP) 4 770 tis. Kč

_______________________________________
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2. Hmotný majetek

2.1. Budovy a stavby

Budovy a stavby – celkový objem investic 5 110 tis. Kč z toho

nejvýznamnější byla rekonstrukce budovy trafostanice při umístění nových

dieselagregátů v hodnotě 4 422 tis. Kč.

2.2. Hmotné movité věci a jejich soubory

a) Pořízeny v rámci dotačního projektu IROP – výzva č. 26

„Modernizace NIS v Nemocnici Prachatice, a.s.“

Název položky majetku
Hodnota před 

dotací (v Kč)

Celková částka 

k zařazení 

(v Kč)
Archivační úložiště, mobilní čtečky, 

tiskárny pacientských štítků
1 173 283

Celkem 1 173 283

b) Pořízeny výhradně z vlastních zdrojů:

- Dieselagregáty /2ks/ 6 262 tis. Kč

- Operační stůl /2 ks/ 3 716 tis. Kč

- Detekční přístroj GENEXPERT 1 198 tis. Kč

- Ultrazvukový přístroj CANON 687 tis. Kč

- Multikára – modernizace 575 tis. Kč

- Izolátor nukleonových kyselin 471 tis. Kč

- Termocycler 339 tis. Kč

- Inkubátor novorozenecký 332 tis. Kč

_______________________________________

nový dieselagregát
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nové operační stoly

nové ultrazvukové 

pracoviště

novorozenecký inkubátor

SHELLY SI-610-1

přístroj GeneXpert

Systém IV
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Slavnostní otevření urgentního příjmu – 6.1.2020
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5. Úsek obslužných činností – provoz

vedoucí oddělení: Ing. Jan Švík

5.1. Odpadové hospodářství

Nemocniční i celkový objem odpadu se oproti předchozím letům znovu

výrazně navýšil, což je patrné z grafu, který ukazuje objem odpadu za

roky 2017 – 2020.

V roce 2020 došlo k navýšení hlavně u infekčního nemocničního odpadu,

a to o více než 7 t. U ostatního odpadu došlo k navýšení hlavně

u stavebního a demoličního odpadu z důvodu rekonstrukcí a stavebních

úprav na jednotlivých stanicích.

Výroční zpráva 2020 Nemocnice Prachatice, a.s.
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5.2. Stravovací provoz

2017 2018 2019 2020

Průměrná cena (bez DPH) surovin 
na 1 oběd 20,80 20,60 21,74 22,46

Počet zhotovených jídel 

- pro zaměstnance  
53 581 49 686 45 635 43 538

Počet lůžkodnů

- stravování pacientů
39 867 38 915 39 822 34 459

Průměrný počet připrav. obědů 

na 1 den vč. SO, NE a SV
376 352 342 326

z toho: 

- pro zaměstnance

- pro cizí  

141 

120

136

110

123

109

117

113

Stravovací provoz je samostatná budova, která je s ostatními částmi

nemocnice propojena suterénními chodbami. Provoz splňuje hygienické

požadavky dané zákony a vyhláškami.

V kuchyni je pacientům nemocnice připravováno 18 druhů diet v 5-ti

technologických nákladech, tj. snídaně, přesnídávky, obědy, svačiny,

večeře a druhé večeře. Provoz také připravuje občerstvení pro

autotransfuze a sondy pro gastrointestinální výživu.

Pro zaměstnance nemocnice je zajištěno závodní stravování a možnost

výběru ze 4 druhů jídel (výběr, dieta č. 3, dieta č. 4 a dieta č. 6).

Teplé večeře byly v roce 2020 připravovány pouze v omezeném

množství z důvodu nedostatku personálu stravovacího provozu.

Výroční zpráva 2020 Nemocnice Prachatice, a.s.

Na jednotlivá oddělení je rozvoz pokrmů zajišťovaný tzv. tablet

systémem. Manipulaci s těžkými finesami po všech odděleních zajišťuje

elektrický tahač, který je schopen vézt několik přepravních skříní

najednou.

Hospodaření ve stravovacím provozu ukazuje následující tabulka: 

_______________________________________



5.3. Prádelna
Nemocniční prádelna je samostatnou budovou v areálu nemocnice,

která je s ostatními provozy a odděleními nemocnice propojena

suterénními chodbami. Disponuje nejmodernějšími technologiemi

a zcela novými pračkami.

V nemocniční prádelně je kromě praní zajišťováno i žehlení a opravy

veškerého nemocničního prádla, včetně uniforem a ochranných oděvů

zaměstnanců nemocnice. Dále se pere a žehlí prádlo pro řadu externích

zákazníků, kterými jsou ordinace soukromých lékařů, domovy mládeže,

hotelové provozy a další zařízení.

Celkový objem vypraného prádla za rok 2020 byl 165 196 kg prádla,

z toho pro nemocnici bylo vypráno 111 851 kg, pro externí zákazníky

53 345 kg. V průměru se za jeden den vypralo a vyžehlilo 658 kg prádla,

z toho pro externí zákazníky 213 kg.

Výroční zpráva 2020 Nemocnice Prachatice, a.s.
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5.4. Dopravní zdravotní služba

5.5. Ostatní doprava

Nemocnice svými sanitními vozidly zajišťuje dopravu nemocných,

raněných a rodiček, včetně převozu a odvozu biologického materiálu

pro celé spádové území okresu Prachatice. Celkem disponuje devíti

sanitními vozy, z toho 2 vozidla slouží jako rezervní. V roce 2020

najelo jedno sanitní vozidlo za 1 měsíc v průměru celkem 4 175 km

s průměrnou tržbou na 1 ujetý km 20,85 Kč.

Oproti roku 2019 došlo k nárůstu najetých km, a to o 16 340 km, při

snížení počtu přepravených pacientů (snížení o 834). Důvodem byla

přeprava covidových pacientů pouze po jednom ve voze.

Kromě zdravotní dopravní služby zajišťuje dopravní provoz

nemocnice i dopravu veškeré hospodářské činnosti jako je rozvoz

obědů externím zákazníkům, rozvoz vypraného prádla, odvoz

papírového a ostatního odpadu, převozy nábytku, drobných nákupů

atd. K těmto účelům jsou využívány dva osobní vozy zn. Škoda

a nákladní vůz Avia.

V období zimy je využíván vůz multikáry a víceúčelového traktůrku

k úpravě komunikací, tzn. posyp a pluhování v celém areálu

nemocnice. V letních měsících se tento traktůrek naopak využívá

k úpravě travních ploch a sečení trávy. Na podzim pak zase pomáhá

při sběru listí ze stromů.

Výroční zpráva 2020 Nemocnice Prachatice, a.s.
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5.6. Areál nemocnice
Areál nemocnice představuje komplex několika budov v udržované

zeleni. Údržbu ploch, zeleně, stromů, keřů a květinových záhonů

zajišťují mimo veškeré hospodářské činnosti dva zaměstnanci

provozně technického oddělení. Jejich náplní práce je ve vegetační

době celková údržba zeleně a dřevin v areálu nemocnice. V létě

udržují plochy, sekají trávu, na podzim dělají řez stromů, sklízejí

listí, v zimních měsících pak odklízejí sníh a udržují sjízdnost

komunikací v areálu nemocnice.

Během celého roku pak udržují celoroční úpravu areálu, která

zahrnuje komplexní zahradnické práce u hlavního vstupu, ale i v

jednotlivých atriích budov či v zadních částech areálu u prádelny a

kotelny nemocnice. V náplni práce mají tito pracovníci i údržbu

zeleně a sekání trávy na zahradě firemní mateřské školky.

Výroční zpráva 2020 Nemocnice Prachatice, a.s.
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5.7. Parkování v areálu nemocnice

V areálu nemocnice je pro pacienty a zaměstnance celkem 170

parkovacích míst.

Před nemocnicí mimo vlastní areál je u bytového domu dalších 65

míst, takže celková kapacita k parkování je 235 míst.

Držitelé invalidní průkazky, pacienti, kteří jedou na hemodialýzu

a také ti, kteří nakoupili volně prodejný sortiment v nemocniční

lékárně v hodnotě nejméně 300 Kč, mají parkování zdarma. Pacienti,

kteří přijedou vozem do nemocnice a jsou na delší dobu

hospitalizováni, hradí za celý tento pobyt v nemocnici jednorázové

parkovné 50 Kč.

Zaměstnanci mají vjezd povolen na předplacenou roční parkovací

bezkontaktní kartu a parkují v zadním prostoru areálu, kde je

zaměstnanecké parkoviště s kapacitou 45 míst.

V roce 2020 klesly celkové tržby za parkování, vzhledem ke

koronavirové situaci, kdy byla na čas zastavena operativní

i ambulantní péče a po výraznou část roku i zakázané návštěvy

u pacientů, o částku téměř 33 tisíc Kč. V roce 2020 činily tržby za

parkování 219 182 Kč bez DPH.
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5.8. Bytové hospodářství

5.9. Středisko úklidu

Prachatická nemocnice v roce 2020 disponovala 41 služebními

byty, z toho 17 bytů se nachází v bytovém domě v Nemocniční

ulici, 5 bytů v Horní ulici a celkem 19 bytů v areálu nemocnice.

K provoznímu odboru patří také samostatné pracoviště úklidu.

Zajišťuje kompletní úklid všech oddělení a provozů nemocnice.

Náklady na úklid rok od roku stoupají, což je patrné

z přiloženého grafu. Oproti roku 2019 vzrostly náklady na úklid

o 73 tis. Kč.

Výroční zpráva 2020 Nemocnice Prachatice, a.s.

Tržby za ubytování, včetně služeb činily v roce 2020 celkem 1 673

tisíc Kč, což je o 66 tis. Kč více, než v roce předchozím.
_____________________________________
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5.10. Recepce

Ve vstupní hale hlavní budovy nemocnice se nachází recepce

s nepřetržitým provozem. Pracovníci recepce zabezpečují

telefonická spojení pro jednotlivá oddělení nemocnice, podávají

orientační informace pacientům, příchozím návštěvám i hostům.

Sledují a dálkově ovládají bezpečnostní kamerový systém,

automatické závory u vjezdu do areálu a řeší havarijní situace

v případě požáru či ohlášení hromadného neštěstí.
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5.11. Energetika

5.11.1. Elektrická energie

vedoucí energetik: Zdeněk Kott

Dodávka elektřiny pro nemocnici je zajištěna zčásti odběrem

z distribuční soustavy VN 22 kV přes vlastní trafostanici a zčásti

z vlastních dvou kogeneračních jednotek TEDOM Cento 100.

Celková spotřeba elektřiny v r. 2020 byla 1 266 MWh. Z toho 663 MWh

bylo odebráno z distribuční soustavy od dodavatele Pražská plynárenská,

a.s. a 603 MWh bylo dodáno z vlastních dvou kogeneračních jednotek.

Na spotřebu elektřiny má vliv zejména energetická náročnost

zdravotnických přístrojů a ostatního technického vybavení nemocnice.

Oproti předchozímu roku se spotřeba elektřiny v r. 2020 snížila o 38 MWh,

tj. o 3 %. Nákupní ceny elektřiny jsou pravidelně soutěženy v rámci

centralizovaného nákupu na komoditní burze, a to vždy na následující

2 roky. V r. 2020 byla vybrána na příští období r. 2021 – 2022 společnost

Pražská Plynárenská, a.s., která byla dodavatelem elektřiny i v období

r. 2019 – 2020. V příštím smluvním období budou ceny elektřiny nově

určovány postupnými fixacemi a lze očekávat výraznější snížení nákladů

na elektřinu oproti r. 2020.

Pro případy výpadků v dodávce elektřiny má nemocnice k dispozici

vlastní záložní zdroje – dva dieselagregáty.
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V r. 2020 byla provedena stavební oprava objektu trafostanice

a výměna obou zastaralých původních dieselagregátů.

Objekt trafostanice dostal novou fasádu, byla provedena oprava

a nátěry vstupních vrat a dveří, oken, vnitřních stěn, podlah, stropu,

včetně úprav prostupů pro technologická vedení.

Namísto původních dvou dieselagregátů ČKD s motory LIAZ o výkonu

2x 200 kVA byly instalovány nové dva dieselagregáty JCB s motory

Volvo o výkonu 2x 275 kVA.

K novým dieselagregátům byla doplněna nová vzduchotechnika

a odvod spalin, byly provedeny související úpravy elektroinstalace,

včetně úprav a doplnění další navazující technologie pro zajištění

bezpečného provozu dieselagregátů.

Náklady na stavební úpravy a výměnu dieselagregátů byly celkem

10,6 mil. Kč._______________________________________

původní stav trafostanice,

staré dieselagregáty

stav trafostanice  po rekonstrukci,

nově osazené DS

_______________________________________



5.11.2. Zemní plyn

Nemocnice má vlastní plynovou kotelnu, ve které jsou instalované dva

zdroje tepla. Prvním zdrojem jsou tři plynové kotle - parní kotel

Roučka Slatina VSP 1,6 pro technologii v prádelně, teplovodní kotel

Roučka Slatina VVP 1600 l s kombinovaným hořákem na zemní plyn/LTO

(jako záložní zdroj) a teplovodní kotel Viessmann Vitoplex 200 SX2A.

Teplovodní kotle slouží k ohřevu teplé a užitkové vody pro celý areál

nemocnice, včetně ubytovny a školky. Celkový příkon prvního zdroje

(tj. tří plynových kotlů) je 4,84 MW.

Druhým zdrojem jsou dvě kogenerační jednotky TEDOM Cento 100 pro

kombinovanou výrobu tepla a elektřiny. Celkový příkon druhého zdroje

(tj. dvou kogeneračních jednotek) je 0,507 MW.

Spotřeba plynu v r. 2020 byla 3 893 MWh (364 534 m3), tj. oproti

r. 2019 nižší o 59 MWh (4 884 m3). Hlavní vliv na vývoj spotřeby plynu

má zejména provoz plynové kotelny v závislosti na klimatických

podmínkách.

Nákupní ceny plynu jsou pravidelně soutěženy v rámci

centralizovaného nákupu na komoditní burze, a to vždy na následující

2 roky. V r. 2020 byla vybrána na příští období r. 2021 – 2022 společnost

Pražská Plynárenská, a.s., která byla dodavatelem plynu i v období

r. 2019 – 2020. V příštím smluvním období budou ceny plynu nově

určovány postupnými fixacemi a lze očekávat výraznější snížení

nákladů na plyn oproti r. 2020.
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5.11.3. Voda

Složitý rok 2020 se projevil i ve spotřebě vody v nemocnici. Z důvodu

uzavření některých ambulancí a oddělení a menší obložnosti lůžek byla

i menší spotřeba vody. Odběr vody od firmy ČeVaK byl o 1 315 kubíků

menší, čímž v součtu se spotřebou z vlastních vrtů činila spotřeba vody

za rok 2020 celkem 19 819 m3. Celkové snížení oproti roku

předchozímu je 1 377 m3.

Vývoj spotřeby vody od roku 2017 ukazuje následující přehled:
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BOZP
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5.12. Ostatní referáty

5.12.1. BOZP a PO

technik: Petr Svoboda

Prověrky BOZP a PO byly provedeny v uplynulém roce v devatenácti

úsecích nemocnice ve spolupráci s LOK a vedoucími jednotlivých

pracovišť. V průběhu kontroly pracovišť nebyly zjištěny viditelné

závady. Drobné nedostatky byly napravovány hned v průběhu

kontrol. K zdárnému provedení prověrek musel revizní technik

nemocnice provést přes 1 000 revizí a zajistit opravy nalezených

závad. Jednalo se o revize zdravotnických a obslužných odd,

zdvihacích a pacientských lůžek, gynekologických a rehabilitačních

stolů, elektrostaticky vodivých podlah a bakteriocidních zářičů,

strojů a přístrojů zdravotnických, rehabilitačních, technických,

prádelenských, kuchyňských, prodlužovacích přívodů a ručního el.

nářadí a spotřebičů. Bezpečnostním technikem nemocnice bylo

proškoleno několik set zaměstnanců při vstupních, periodických

a mimořádných školeních BOZP a PO a elektro a plyn. Přičemž počet

vstupních školení byl několikanásobně vyšší z důvodu přibírání

zaměstnanců na výpomoc v období pandemie. Na preventivní

prohlídky bylo vypsáno a odesláno bezpečnostním technikem 187

zaměstnanců nemocnice.

V srpnu byla provedena kontrola BOZP a PO inspektorkou OSZS ČR,

se zaměřením na 17 kontrolních dokumentací a kontrolu odd.,

s výsledkem: není navrhováno žádné opatření, zaměstnavatel

postupuje v souladu s právními předpisy.

V roce 2020 byly zaznamenány 2 uznané pracovní úrazy s pracovní

neschopností a 5 uznaných úrazů bez pracovní neschopnosti._______________________________________



Požární ochrana
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V roce 2020 nedošlo v nemocnici k žádnému požáru. Avšak požární

hlídka pod vedením požárního technika zasahovala v několika

desítkách případů. Jednalo se o sepnutí požárních čidel zakouřením,

chemickými výpary, vlhkostí, stavebními pracemi, přeseknutím nebo

přerušením vedení, stiskem požárního tlačítka, roztřesením ústředen

pracovními stroji – sbíječkami a pilou na beton za zdí ústředen,

apod. Všechny tyto události byly vyřešeny včas na místě, aby

nemuseli být přivolány jednotky PO. Nadále byly prováděny

předepsané požární kontroly - např. požárních ústředen, požárních

klapek, požárních vodovodů, hasicích přístrojů, požárních dveří,

požárních prostupů, požárních ventilátorů, diesel generátorů,

spalinových cest, nouzových osvětlení, evakuačních výtahů apod.

Také byla provedena výměna diesel generátorů za nové výkonnější,

s mnohými vypínáními nemocnice při přepojování kabelů

a rozvaděčů. Rovněž byla obnovena fasáda budovy trafostanice

a dieselů.

Taktéž bylo provedeno požární zabezpečení vestavby nové kantýny

a pracuje se na přestavbě uvnitř OKB. Nejsložitější akcí je přestavba

vrátnice na lékárnu, neboť se v objektu stále při stavebních pracích,

provozuje 5 požárních ústředen, telefonní ústředna, rozhlasová

ústředna, ústředna elektro času, kamerový systém pro vjezd

a závory, a ústředna EZS a zabezpečení lékárny.

Rovněž byly 2x v tomto roce provedeny pravidelné preventivní

požární prohlídky v objektech 1 až 24 s vyhovujícími výsledky,

o čemž svědčí protokoly z těchto prohlídek.

_______________________________________
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5.12.2. Oddělení informačních technologií

vedoucí IT specialista: Jan Švík

V roce 2020 bylo největší uskutečněnou operací zrealizování

dotačního projektu IROP 26 na rozšíření nemocničního

informačního systému Akord v celkové hodnotě 5,8 mil. Kč s DPH.

Z evropských fondů bylo poskytnuto 85% finančních nákladů.

Realizováno bylo 7 stěžejních bodů:

1. Mobilní vizita – možnost práce s NIS u lůžka pacienta pomocí

tabletu,

2. Spuštění procesu zdravotní dokumentace pouze v elektronické

formě – vybraná dokumentace je ukládána a podepisována

elektronicky v digitálním archivu, který byl pro tyto účely

pořízen;

3. Propojení NIS se systémem ZZS JčK – kdy posádka ZZS

vyjíždějící k pacientovi si může načíst kritická data o pacientovi

z informačního systému nemocnice a obráceně kdy posádka ZZS

může do NIS nemocnice odeslat výjezdový protokol;

4. Elektronizace výsledkových listů laboratoří – VL jsou

elektronicky pečetěny a ukládány do digitálního archivu

a distribuovány do NIS a žádajícím subjektům v elektronické

formě;

5. Lékové workflow – předepisování a záznamy o podávání léčiv

v rámci hospitalizace bylo převedeno do elektronické formy

s napojením na sklady lékárny;

6. NIS byl rozšířen o modul vedení ošetřovatelské dokumentace

v elektronické formě;

7. Doimplentována byla funkcionalita eNechopenky.
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Statistické údaje z perimetru sítě prachatické nemocnice v roce 2020:

CELKEM/ROK

Zprocesovaný přenos dat 76,20 TB

Počet realizovaných spojení 1 353 693 422,00

Blokované pakety Firewallem 284 364 985,00

Blokované pakety IPS 44,00

Počet volání webových stránek 882 708 040,00

Blokované webové stránky 383 010,00

Počet blokovaných stránek HTTP/S s virem 4 287,00

Počet blokovaných stránek HTTP/S 

s malwarem 18 408,00

Počet zprocesovaných emailů 436 238,00

Počet blokovaného SPAMu 396 495,00

Počet blokovaných zavirovaných emailů 238,00

Další náročnou technickou a logistickou operací byla migrace

nemocničního informačního systému a laboratorního informačního

systému na nové virtuální aplikační a databázové servery vynucená

ukončením podpory Microsoftu pro operační systému Windows

Server 2008. Ta proběhla v měsíci dubnu.

V roce 2020 došlo k personálním změnám na IT oddělení, kdy jeden

pracovník odešel a dva noví byli přijati tak, aby bylo možné provoz

IT oddělení s přibývajícími povinnostmi a rozšiřováním

infrastruktury a systémy efektivně zvládat.

Kromě realizace dalších menších projektů a běžné podpůrné práce

IT oddělení, se podílíme na logistické a technické podpoře

odběrového místa pro PCR a antigenní testy. Ve spolupráci

s externím dodavatelem jsme vyvinuli vlastní komplexní

objednávkový systém pro objednávání zájemců o testování.

V neposlední řadě jsme ke konci roku 2020 začali připravovat a

zajišťovat infrastrukturu prachatického očkovacího centra, kde se

od nového roku 2021 budeme starat o technickou a uživatelskou

podporu.



6. Vztah s veřejností

manažerka kvality: Bc. Ivana Čížková

6.1. Pochvaly a stížnosti pacientů
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V roce 2020 bylo zaevidováno celkem 53 písemných pochval. Pochvaly

od pacientů, příbuzných, které byly poslány na email, datovou

schránkou, osobním předáním, dopisem či prostřednictvím facebooku,

jsou evidovány a prostřednictvím nemocničního intranetu zveřejněné

a dostupné všem zaměstnancům. V některých poděkováních chválili

občané i více stanic.

V pochvalách je vyzvednuté milé a profesionální chování

zdravotnického personálu, vstřícnost, empatie, obětavost. Pacienti při

opakovaných hospitalizacích uvítali vlídný přístup, klid a pomoc

v těžkých chvílích. Pacient, který byl opakovaně hospitalizován, svou

pochvalu na nemocnici složil ve verších. Obsahem pochval byla

i zmínka o čistém a klidném prostředí. Velké poděkování bylo všem

lékařům a sestrám za jejich fyzické a psychické nasazení v pracovním

procesu. Nejedna pochvala byla i na nově vybudované odběrové místo

antigenních a PCR testů, které je přizpůsobeno drive-in odběrům.

Některé pochvaly na jednotlivá oddělení nelze rozdělit, klienti naší

nemocnice procházeli vícero odděleními, proto jejich spokojenost je

psaná od samotného příjmu na ambulanci, až po intenzivní

a standartní péči. V roce 2020 bylo velmi povzbuzující tyto pochvaly

obdržet, v rámci nouzového stavu a protiepidemiologickým nařízením,

které v nemocnici nastaly.

Na ředitelství nemocnice se ve sledovaném období 2020 zaevidovaly

celkem 3 stížnosti. 1 stížnost na Gynekologicko-porodnické oddělení,

2 na Interní oddělení. Všechny stížnosti byly vyhodnoceni jako

neoprávněné.

Stížnost může být podána proti samotnému postupu při poskytování

zdravotní péče nebo proti činnostem souvisejícím se zdravotními

službami.

Stížnosti se obvykle podávají v písemné formě, případně ústní.

Stížnosti podané ústní formou přijímá předseda nebo člen

představenstva.

O stížnosti se sepisuje záznam. V případě telefonické stížnosti je

stěžovatel vyznán, aby podal stížnost písemně nebo ústně u ředitele

nemocnice. Pokud je to s ohledem na charakter stížnosti vhodné,

navrhuje nemocnice ústní projednání stížnosti. Při ústním jednání

a prošetřování stížnosti se sepíše zápis, ve kterém se uvedou jména

všech zúčastněných osob, stručné a výstižné vylíčení průběhu

a výsledku jednání, jakož i doložku, že účastníci byli s obsahem zápisu

seznámeni. Jestliže někdo ze zúčastněných odmítne zápis podepsat

nebo nesouhlasí s jeho obsahem, poznamená se to s uvedením důvodů.

Jestliže je stížnost podána písemně, odpověď na ni a její řešení se

sdělují rovněž písemně.

Pokud vzal stěžovatel písemně stížnost zpět, prošetřování je

zastaveno, spis uzavřen a založen.
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Jde-li o stížnost, jejíž vyřízení není v kompetenci poskytovatele

(nemocnice), postupuje ji nemocnice do 5 dnů příslušné instituci

(krajskému úřadu apod.). O této skutečnosti (a o prodloužení lhůty

pro vyřízení) informuje stěžovatele.

Pokud zjistíme, že poskytovatel zdravotních služeb udělal chybu,

budeme chtít, aby ji do určité doby napravil. Pokud již chybu nelze

napravit, žádáme nápravu, aby se již podobná situace neopakovala.

Můžeme se také obrátit na profesní komoru (Česká lékařská komora

apod.).

_______________________________________
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6.2. Projekt „Nemocnice ČR 2020“
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Nemocnice Prachatice, a.s. se každoročně zapojuje do celostátního

projektu ,,Nemocnice ČR 2020“, kterou každý rok pořádá nezisková

organizace HEALTH CARE Institute. Struktura komplexního

porovnávání českých nemocnic vychází z metodiky strategického

nástroje pro měření výkonnosti organizací. V rámci tohoto

porovnávání bylo osloveno celkem 154 nemocnic z celé České

republiky s akutními lůžky. Projekt „Nemocnice ČR“ probíhal od

1. února do 31. srpna 2020. V uplynulém roce 2020 se Nemocnice

Prachatice a.s. na předních místech v celorepublikovém žebříčku

neumístila.

Mezi velmi důležité indikátory kvality zdravotní péče patří šetření

spokojenosti pacientů ve zdravotnickém prostředí. V naší

Nemocnici v Prachaticích a.s. používáme interní dotazníkovou

techniku. Pacienti jsou schopni kvalitativně posoudit strukturu,

proces i výsledky péče v ambulantní či lůžkové části nemocnice.

V dotazníku se zaměřujeme na hodnocení komunikace

zdravotnického personálu s pacientem. Dále pacienti hodnotí

čekací dobu ošetření v rámci zdravotnického zařízení, při

urgentním přijmu, tak i při plánovaném vyšetření, informovanost

o prováděných vyšetřeních a postupech léčby. Důležité je také to,

jak byli klienti celkově spokojeni s pobytem/vyšetřením v naší

nemocnici, hodnotí prostředí ambulancí a oddělení, čistotu a

hygienické vybavení zdravotnického zařízení. Management kvality

díky těmto názorům a postřehům od pacientů, které jsou získány

během šetření spokojenosti vyhodnocuje péči, kterou nemocnice

nabízí svým pacientům. Na základě těchto výsledků jsou učiněna

opatření, která vedou ke zlepšení chodu pracovišť.

Za celý rok 2020 se nám podařilo vybrat celkem 158 vyplněných

dotazníků. Z toho bylo 51 ambulantních, 92 od pacientů

hospitalizovaných a 15 dotazníků z dětského oddělení. Na celkově

nižší návratnost dotazníků má vliv ,,koronavirová pandemie“, kdy

Nemocnice v Prachaticích a.s. pracovala v omezeném provozu.

V tabulce níže jsou shrnuty odpovědi pacientů na otázky, které

zjišťují spokojenost s poskytovanou péčí v prachatické nemocnici.
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Místo pro další vyjádření pacientů:

Pacienti opakovaně zmiňovali dobrou spolupráci s lékařem.

Ve 25 případech byla stížnost na lékařskou péči, která byla

způsobena s dlouhou čekací dobou na ošetření – chirurgická

ambulance a jazykovou bariérou mezi lékařem a pacientem.

S péčí sester a dalšího ošetřovatelského personálu byli pacienti

velmi spokojeni. Sestry jsou milé, usměvavé, empatické. Mají

pochopení, dokáží naslouchat.

V 8 případech byla vytýkána podrážděnost a nesprávná organizace

služby během ambulantního vyšetření – dlouhá čekací doba na

ošetření.

Hospitalizovaní pacienti hodnotili stravu v Nemocnici v Prachaticích.

Pro zlepšení kvality stravy by navrhovali zařazení více ovoce,

zeleniny a zavedení teplých večeří.

OTÁZKA ANO
SPÍŠE

ANO
NE

SPÍŠE

NE

Byl/a jste spokojen/a s přístupem lékařů? 100 25 25 8

Byl/a jste spokojen/a s přístupem sester? 133 20 2 3

Byl/a jste spokojen/a s chováním dalšího 

personálu?
152 4 0 2

Byl/a jste spokojena se stravou? 90 50 12 6

Byl/a jste spokojen/a s úklidem 

v nemocnici?
150 8 0 0

Chyběly Vám nějaké pro vás důležité 

informace při pobytu u nás?
5 2 136 15

Jak jste byl/a celkově spokojena 

s pobytem/vyšetřením v naší nemocnici?
137 10 5 6

_______________________________________
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Metodika sledování nežádoucích událostí ve zdravotnických

zařízeních je jedním nejvýznamnějším indikátorem kvality.

Dokumentace nežádoucí události musí být vedena pečlivě,

objektivně, věcně, podrobně a pravdivě.

Nemocnice Prachatice a.s. využívá tiskopisy, které se odevzdávají

ke zpracování manažerce kvality.

Zápis obsahuje identifikaci účastněných osob, přesný popis NU,

časové a místní údaje, ostatní důležité skutečnosti (např.

podmínky prostředí, oblečení pacienta apod.), informovanost

lékaře, informaci o poskytnutí první pomoci, návrh opatření

a závěr šetření.

Hlášení provádí každý pracovník, který je svědkem nebo zjistí, že

k nežádoucí události došlo. Hlášení má být bez zbytečných odkladů

předáno ke zpracování.

Ke vzniku NU přispívá mnoho faktorů například složitost

zdravotních služeb, stres, nedostatek personálu, rychlý příliv

nových informací, porušování pravidel, nespolupráce zdravotního

týmu, nespolupráce a neukázněnost pacientů a mnoho dalších.

Cílem naší nemocnice je aktivní vyhledávání těchto faktorů

a jejich následná eliminace, aby ke vzniku NU nemuselo vůbec

dojít.
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V roce 2020 došlo celkově k 120 nežádoucím událostem. Největším

zastoupení nežádoucích událostí jsou pády pacientů (73). Pády byly

ve většině případů bez zranění, nebo s lehkým poraněním pacienta.

U 2 případů bylo zranění vážné. Pády neznamenají pouze vzniklý

úraz, ale také další komplikace jako omezení hybnosti, prodloužení

rekonvalescence a doby hospitalizace, zvyšuje riziko vzniku dalších

zdravotních komplikací, které mohou končit i fatálně. I přesto, že

sestry a pomocný zdravotnický personál věnují zvýšenou pozornost

pacientům se zhoršenou pohyblivostí či pacientům dezorientovaným,

nejde pádu pokaždé zabránit. Na druhém místě v hlášení

nežádoucích událostí, jsou zranění o použitou jehlu (16). Třetí

nejčastější nežádoucí událostí bylo nesprávné označení krevních

vzorků (10). V těchto případech byla okamžitě provedena nápravná

opatření (proškolení zaměstnanců o správné technice odběru

biologického materiálu, označení vzorku, kontroly z vedení

nemocnice na odděleních při samotných odběrech). Záměna

krevních vzorků byla zaznamenána i v knize neshod na OKBH

oddělení. Vždy byla informována primářka laboratoří a vedoucí sestra

oddělení.

Další nežádoucí událostí bylo poranění zaměstnance na pracovišti (9).

Nežádoucí událostí je i slovní napadení personálu (3). Zbylé události

byly zaevidovány pod názvem jiné (6). Jedná se o hematom

u pacienta na dolní končetině po aplikaci i.m. injekce a nezajištění

přepravy vzorku záchranné služby k vitálnímu vyšetření do laboratoří

v Českých Budějovicích. Útěk pacienta z oddělení – nedodržení

léčebného postupu. Poranění při intubaci a ztráta náušnice. Třikrát
došlo ke chybné medikaci s okamžitou nápravou.
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Nemocnice Prachatice a.s. je certifikována dle normy ČSN EN ISO

9001-2016 a ČSN EN 15224:2017. Zavedení systému managementu

kvality ISO 9001 výrazně zvyšuje důvěryhodnost a spolehlivost

organizace ve vztahu k zákazníkům a ve vztahu k dalším

zainteresovaným stranám, například obchodním partnerům,

investorům, peněžním ústavům, veřejné správě pojišťovnám. ČSN

EN 15 224 Cílem tohoto evropského standardu je vymezit

a specifikovat požadavky, jakož i pojem "produkt" a přizpůsobit je

specifickým podmínkám zdravotní péče, kde produkty znamenají

zejména služby a kde zákazníkem jsou zejména pacienti.

Pacientům i klientům je garantováno, že zařízení dodržují

zdravotnickou legislativu, hygienické normy, dbají na bezpečnost

a ochranu zdraví při práci, na ekologii i životní prostředí, na

nakupování od prověřených dodavatelů, mají zavedený

metrologický řád a pečují o soustavné vzdělávání a profesní rozvoj

svých zaměstnanců.

Vzhledem ke koronavirové pandemii a nouzovému stavu proběhl

dozorový audit na ISO 9001- 2016 a recertifikační na 15224:2017

v online režimu dne 24. 11. 2020.

Auditorům byla zaslána změnová dokumentace dle požadavků. Při

auditu bylo hodnoceno nové COVID-19 opatření, provozní řády,

pandemický plán.

Při auditu byly pozvány i vedoucí sestry jednotlivých oddělení

a přezkoumána kvalita péče během pandemie. V průběhu

dozorového auditu se prověřily jednotlivé prvky (řízení

dokumentace, interní audity, přezkoumání vedením, cíle, ...).

Recertifikační audit se provedl na konci tříletého cyklu platnosti

certifikátu. Při tomto auditu byl prověřen celý manažerský systém

řízení a na základě výsledků recertifikačního auditu.

_______________________________________
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Vedoucí lékařské mikrobiologie:
Prim. MUDr. Eva Bžochová

Do provozu naší laboratoře tento rok výrazně zasáhla epidemie

onemocnění COVID-19.

Nejdříve jsme prováděli rychlotesty na vyšetření protilátek IgM

a IgG z krve, které nezachycovaly akutní fázi nemoci

a nevykazovaly dostatečnou spolehlivost. Dále naše laboratoř

začala také provádět průkaz antigenu SARS-CoV-2 z výtěru

z nosohltanu, který již zachytil akutní fázi onemocnění, ale byl

méně spolehlivý než PCR vyšetření.

Vzorky od pacientů naší nemocnice i z našeho odběrového místa se

na PCR posílaly do laboratoře strakonické nemocnice. Ale chtěli

jsme vlastní přístroj, který by prováděl statim PCR vyšetření

o víkendech a svátcích. V srpnu jsme pořídili malý plně

automatizovaný uzavřený systém GeneXpert, který nabízel

kompletní přípravu vzorku s real-time PCR amplifikací i následným

vyhodnocením ve velmi krátkém čase s minimálním rizikem

kontaminace. Např. SARS-CoV-2 způsobující onemocnění COVID-19

přístroj umí detekovat do 45 minut. Na vrcholu epidemie však

nebyla příslušná firma schopna zajistit dostatečné množství

reagencií do tohoto systému a ani do budoucna negarantovala vyšší

dodávku. To naše vedení donutilo změnit strategii a založit na OLM

celou PCR laboratoř s novým vybavením. V listopadu jsme tedy

zakoupili nový izolátor nukleových kyselin Zybio 3000, PCR

termocycler Mic, 3 laminární boxy, mikrocentrifugu, třepačku, 8

pipet a spoustu dalšího spotřebního materiálu. Vzhledem k tomu,

že jsme velice malá laboratoř, byla to pro nás výzva. Ale velké

nasazení v roce 2020 jsme zvládli a máme radost, že náš kolektiv

od května posílila nová lékařka.

_______________________________________
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Vedoucí oddělení klinické biochemie

a hematologie:
Prim. MUDr. Jaroslava Ambrožová

Rok 2020 poznamenala život celé společnosti přítomnost pandemie

nemoci COVID-19. Celý rok byl rok mimořádných opatření

a přizpůsobování se potřebám nové pacientské klientely v Nemocnici

Prachatice, a.s.

Nejinak tomu bylo i Oddělení klinické biochemie a hematologie (dále

jen OKB-H). Diagnostika nákazy virem SARS-CoV-2 se stala od jara 2020

jednou z priorit, a proto již v dubnu 2020 zavedlo OKB-H vysoce citlivé

kvantitativní vyšetření protilátek proti tomuto viru resp. testy firmy

Abbott na analytickém systému Architect i. Nejprve protilátek typu IgG

a v srpnu 2020 i protilátek IgM, čímž se doplnily možnosti nepřímé,

diagnostiky tohoto závažného onemocnění. Vyšetření protilátek proti

SARS-CoV-2 se jeví i nadále velmi důležité mj. v rámci screeningu

pacientů vhodných jako dárci rekonvalescentní plazmy. Při jejich

vyhledávání spolupracuje OKB-H nově s TO Nemocnice ČB. Nově jsou

testy protilátek proti SARS-CoV-2 vhodné i pro zjištění účinnosti

vakcinace proti SARS-CoV-2. Našly velkou oblibu mezi samoplátci.

OKB-H je špičkově technicky vybavená zdravotnická laboratoř a v roce

2020 se již po čtrnácté úspěšně zhostilo dozorové návštěvy ČIA

související s Osvědčením o akreditaci č. 39/2020 v platném znění, viz

níže. OKB-H si udržuje akreditaci dle mezinárodní normy ISO 15189

bez přerušení od r. 2006 a trvale má bezpochyby v JČ kraji nejvyšší

počet akreditovaných metod (74). Udržování a další rozvoj systému

managementu (SM) je velmi efektivně rozdělen mezi pracovníky

laboratoře pod vedením manažerky kvality a zároveň prim. MUDr.

J. Ambrožové. Tento způsob řízení SM přinesl velký rozvoj i stabilitu SM

a procesů v laboratoři. Zpětná vazba od uživatelů služeb laboratoře

zůstala také v roce 2020 veskrze kladná, neboť vedení laboratoře dbá

na vyhledávání dalších možnosti postupného zlepšování. Trvalé pilíře

kvality výsledků OKB-H tvoří výkonná strategie interní statistické

kontroly kvality a dlouhodobě velice úspěšná plánovaná účast

v externích programech zkoušení způsobilosti. Vedení OKB-H věnuje

mimořádnou pozornost řízení rizik, která mohou potenciálně vznikat

pacientům na základě provedených laboratorních vyšetření.

OKB-H jako ZL trvale provádí široké spektrum klinicko-biochemických,

hematologických, transfuzních a dalších speciálních laboratorních

vyšetření důležitých pro diagnostiku a léčbu pacientů nejen v této

nemocnici, ale i pro potřeby praktických lékařů a specialistů ze

spádové oblasti prachatického okresu. OKB-H si velice váží důvěry

svých zákazníků a usiluje o trvalý soulad s požadavky i potřebami

moderní diagnostiky, což v praxi znamená dostát všem náročným

zásadám správné laboratorní praxe (SLP). Vedení OKB-H při zavádění

nových metod spolupracuje s odborníky na klinických odděleních

a vychází z podnětů ambulantních lékařů.
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Vedení OKB-H nadále, již třetí rok, spolupracovalo s firmou Abbott na

dalším vývoji software pro unikátní analytický systém Alinity hq,

určeného k vyšetření 6-populačního krevního obrazu v rámci jediného

měření. Tento systém umožňuje v jediném vyšetření měření

retikulocytů, stanovení nezralých tj. jaderných červených krvinek

a také určení frakce nezralých destiček. To je nejen klinicky výhodné,

ale i ekonomicky, neboť nově lze tyto položky vykazovat pro pojišťovny

jako separátní výkony.

Transfuzní sklad (TS) OKB-H nejen objednává, uchovává a distribuuje

veškerý sortiment transfuzních přípravků (TP) pro všechna oddělení

Nemocnice Prachatice, a.s., ale zároveň, a to v pořadí již osmnáctý rok,

vyrábělo autologní TP určené pro plánované operace ortopedických

výkonů (tj. provádělo předoperační autologní odběry plné krve tzv. AUT-

PK). Čtvrtým rokem přitom využívalo i plné automatizace transfuzních

vyšetření (systém Ortho VISION). Časová dostupnost urgentních

transfuzních vyšetření se tím velmi zkrátila a významně se zlepšila

reprodukovatelnost měření díky nezávislosti těchto postupů na lidském

faktoru, což konkrétně zde znamená významné zvýšení bezpečnosti

daných výkonů pro pacienty.

V listopadu 2020 začala dlouhodobě plánovaná rekonstrukce OKB-H.

Nově bude mít toto oddělení hygienickou smyčku.

V ambulantní části OKB-H nadále spolehlivě zajišťujeme klientele širší

spádové oblasti potřebnou péči v rámci dvou rozdílných specializací:

dispenzarizujeme pacienty s poruchami metabolismu tuků

a v hematologické ambulanci pacienty s nemocemi krve. Tyto

ambulantní složky OKB-H byly bez přerušení v provozu po celou dobu

vyhlášených nouzových stavů souvisejících s pandemií COVID-19. Pro

širokou klientelu v těchto ambulancích provádíme také rychlotesty na

antigen SARS-CoV-2.
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Souhrnná zpráva ČIA ze dne  23.4.2020:

Evid. číslo, jméno a 

příjmení 

člena skupiny posuzovatelů

Posuzovaná 

kritéria 

akreditačních 

norem

(specifikace 

článků)

Identifikace posuzovaných postupů

(identifikace postupů dle žádosti / 

přílohy osvědčení o akreditaci)

Ing. Jana Váňová 4.1, 4.2, 4.3, 4.6, 

4.8, 4.13, 4.14, 

4.15, 5.1, 

závazky

SM

1368 RNDr. Hana Dobrovolná 5.1, 5.3, 5.4, 5.5, 

5.6, 5.7, 4.13, 

4.14

Postupy v odbornosti 801 č.  1 – 37

Zjištění

Oddělení klinické biochemie a hematologie (OKB-H) bylo posouzeno v rámci první

pravidelné dozorové návštěvy. Nebyly posouzeny žádné změny, které by vyžadovaly

vydání nového osvědčení o akreditaci.

Projednaný a odsouhlasený časový program byl dodržen. Při posuzování byla využita

technika posuzování na dálku. Výše nákladů skutečně vynaložených na posuzování byla se

subjektem projednána.

Laboratoř má dobře zaveden robustní a efektivní systém managementu kvality. Stížnosti

na činnost laboratoře nebyly za uplynulé období podány. Laboratoř aktivně zjišťuje a

vyhodnocuje zpětnou vazbu od uživatelů služeb. Prostřednictvím nastavených

mechanismů usiluje o neustálé zlepšování.

Ke své činnosti má laboratoř dostatečné personální, prostorové, technické zdroje.

Činnost laboratoře je dokumentována požadovaným způsobem.

Laboratoř plní personální požadavky dle vyhlášky MZd č. 99/2012 Sb. a nepodkročitelných

minim odborných společností pro odbornosti 801, 818 a 222.

Celková úroveň provádění činnosti v rozsahu akreditace je na velmi dobré úrovni.

V průběhu posuzování pracovníci prokázali své odborné kompetence.

Laboratoř nemá zavedený flexibilní rozsah akreditace.

Zabezpečení jakosti akreditovaných činností je zabezpečováno plánovanou účastí v

programech zkoušení způsobilosti, realizovaných s dostatečnou četností, pravidelnou

interní kontrolou kvality, prováděním verifikací postupů. Za uplynulé období se laboratoř

úspěšně účastnila všech plánovaných cyklů EHK. Plán účasti na celý akreditační cyklus

odpovídá svým rozsahem a četností účasti odpovídá rozsahu udělené akreditace.

Posouzené změny nemají vliv na stabilitu systému managementu.

V průběhu posuzování nebyla identifikována neshoda ani příležitost ke zlepšení. Lze

konstatovat, že laboratoř pracuje v souladu s požadavky ČSN EN ISO 15189:2013.

Hodnotím připravenost laboratoře na posuzování. Efektivní a konstruktivní spolupráci se

skupinou posuzovatelů. Laboratoř reagovala na zjištění identifikovaná v průběhu

předcházejícího posuzování.

Laboratoř dodržuje své závazky vyplývající z akreditace. Používání akreditační značky a

odkazu na akreditaci je v souladu s požadavky MPA 00-04-..



9. Významné události 

Marcela Květoňová
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10. ROČNÍK BENEFIČNÍHO KONCERTU „KDO MÁ RÁD“

Celosvětová epidemiologická situace bohužel zasáhla i tradiční akci,

která se dosud každoročně konala v Novohradských horách na jihu Čech.

Z počátku června byl až na sobotu 19. 9. přesunut jubilejní 10. ročník

benefičního koncertu „Kdo má rád…“ a poprvé se odehrál nikoliv na

zámku, ale v kulturním domě Máj. Opět však pod záštitou hejtmanky Jč

kraje Ivany Stráské.

Díky epidemii byl organizátory dětský den velmi okleštěn a také na

poslední chvíli posunut do odpoledních hodin. I tak se děti vyřádily.

Pokud splnily některé z úkolů, čekal na ně diplom a dárky, včetně

sladkostí v podobě perníčků tradičně od českého krále perníkářů Pavla

Janoše z Pardubic.

Od 18.00 hodin pak na dětské odpoledne navázal již zmíněný benefiční

koncert, na kterém letos vystoupila rocková a popová legenda Marcela

Březinová, kytarista, malíř a bývalý učitel tělocviku Martin Maxa,

muzikálová zpěvačka a v současné době i seriálová herečka Yvetta

Blanarovičová, blonďatá herecká lvice Jitka Asterová, nejmladší ze

zpívajících interpretů Tomáš Ringel a samozřejmě i zpěvák a producent

tohoto koncertu Martin France.

Výtěžek putoval opět na podporu dětského a novorozeneckého oddělení

prachatické nemocnice._______________________________________
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6. ROČNÍK SPORTOVNÍHO TURNAJE JČ NEMOCNICE

Sportovní tým složený ze zástupců zaměstnanců prachatické

nemocnice se zúčastnil 6. ročníku Sportovního turnaje jihočeských

nemocnic ve volejbale, který v roce 2020 pořádala Nemocnice

Jindřichův Hradec, a.s.

Výsledek umístění sice na „bednu“ nebyl, ale není důležité vyhrát,

nýbrž zúčastnit se! A to bylo splněno!
_______________________________________

LETNÍ PŘÍMĚSTSKÉ TÁBORY PRO DĚTI ZAMĚSTNANCŮ

Přes léto se koronavirová pandemie mírně uklidnila, vládní zákazy se

uvolnily, a tak nic nebránilo tomu, aby se už popáté mohly konat při

firemní MŠ letní příměstské prázdninové tábory.

Pro děti zaměstnanců nemocnice bylo otevřeno od druhého

červencového týdne až do poloviny srpna pět turnusů s tematickými

programy, které si organizátoři připravují již od zimy. Vypsané týdenní

turnusy jsou pak od jarních měsíců během několika dnů plně obsazeny,

což zvláště v letošním roce zasaženém covidem, bylo hodně znát.

Rodiče hlavně těch menších dětí, kterým pro vládní nařízení

nefungovala od jara ani školka, ani škola a museli být s dětmi doma,

zajistili alespoň přes léto dětem kolektivní aktivitu, na což se malí i

velcí opravdu moc těšili.

Instruktoři z řad studentů JU Pedagogické fakulty už spoustu dětí znají

a mohou si tak od jara připravit program podle věkového složení

přihlášených dětí, který je zaujme a zanechá vzpomínky na prázdniny

a krásná dětská léta.

_______________________________________
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„ŽIVOT V KUFŘÍKU“ Nadační fond LA VIDA LOCA
V pátek 11. prosince bylo novorozeneckému oddělení prachatické

nemocnice předáno z rukou projektové ředitelky Nadačního fondu LA

VIDA LOCA paní Ivy Říhové 10 plně vybavených kufříků dle projektu

Život v kufříku. K tomu ještě tiskárna s fotopapírem, cartridgí

a prstovými barvami.

Kufříky jsou určeny narozeným dětem, které bohužel míří

z porodnice do přechodné pěstounské péče nebo kojeneckých

ústavů, neboť ne každý vyrůstá ve své původní rodině. Až 500 dětí

z celé ČR každý rok opouští porodnici bez své biologické matky

a k pěstounům, adoptivním rodičům nebo do kojeneckého ústavu si

nese jen propouštěcí zprávu z porodnice. Už se z ní ale nedozví, jak

přišlo na svět, jak vypadalo, ani kdo ho choval v náručí místo

maminky. Aby jednou tyto děti netápaly, uchovávají se právě

vzpomínky na začátek jejich života v kufřících, což jim velmi

pomáhá v období hledání vlastní identity.

Každý kufřík je originální svým obsahem, resp. svým životním

příběhem. Nejprve sestřičky na novorozeneckém oddělení vloží první

fotografii, otisk ručičky i nožičky. Následně pak tuto úlohu přebírají

všichni, kteří se nějakým způsobem na výchově těchto odložených

dětí podílejí. Cílem je zachovat vzpomínky z raného dětství těm,

kterým nebyla dopřána vlastní rodina již od prvního dne jejich

narozením. Život v kufříku symbolizuje vazby, vztahy, komunikaci,

životní příběhy a kotvy tolik důležité pro sebepřijetí a identitu

každého z nás.
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DUCHOVNÍ PÉČE

Mgr. Kateřina Štrajtová

V roce 2020 zajišťovala duchovní pomoc pro hospitalizované

pacienty sestra Margarita z komunity sester Boromejek. Kvůli

pandemii onemocnění COVID-19 docházela do nemocnice méně,

oproti roku předchozímu, avšak snažila se navštěvovat pacienty

u lůžka, jak jen to šlo.

Dodělala si na Zdravotně-sociální fakultě Jihočeské univerzity

v Č. Budějovicích kurz nemocniční kaplan a bude tedy tuto pozici

v naší nemocnici nově zastávat.

V nemocnici mohou pacienti kdykoliv v době od 6:00 do 18:00

hodin navštívit soukromě i nemocniční kapli, která je otevřena

každý den, včetně sobot a nedělí.

_______________________________________



PŘEDPORODNÍ KURZY

Martina Zavřelová

Tak jako v předchozích letech, tak i loni jsme připravovali v naší

nemocnici předporodní kurzy pro nastávající maminky.

Komplikovaná epidemiologická situace roku 2020 trochu pozměnila

obsah kurzů. Kurzy neprobíhaly pravidelně tak, jak byly naplánované,

ale hlavně jsme skupiny dělali pouze po dvou až třech maminkách

maximálně.

Ve třech lekcích jsme s „těhulkami“ probírali hlavně porod a péči

o novorozence. Většinou jsme maminkám i umožnili prohlídku našeho

nově zrekonstruovaného porodního sálu i oddělení šestinedělí.

Zaznamenali jsme také pochopitelně více otázek - obavy

z nepřítomnosti tatínka u porodu, jak maminky zvládnou porod

v roušce, jak je to s návštěvami tatínka na oddělení apod. Ale kromě

března, kdy měli otcové k porodům zákaz, taková situace nenastala.

Stejně tak mohl tatínek na 15 min. denně navštívit i svého

novorozeného potomka na oddělení šestinedělí.

Víkendový kurz jsme loni zvládli zorganizovat pouze dvakrát, a to

v lednu a v září.

Paní doktorka Eva Cinádrová pohovořila s nastávajícími rodiči jako

vždy mile a profesionálně o porodu z pohledu lékaře a pak se

účastníkům zase věnovaly porodní asistentky.

Výroční zpráva 2020 Nemocnice Prachatice, a.s.
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ROK 2020 - ROK S COVIDEM-19

Marcela Květoňová

Uplynulý rok 2020 nám všem v nemocnici ukázal, že na každé krizi lze

najít něco pozitivního. Ukázal, že když se všichni spojí a táhnou za jeden

provaz, že když funguje výpomoc a spolupráce mezi všemi odděleními

a že i když si často myslíme, že jsme už na konci sil a s vypětím a občas

i se zoufalstvím jedeme na poslední nádech, nakonec se ukáže, že práce

nás všech má smysl a je na velmi vysoké úrovni.

Dne 1. března 2020 byl v médiích ohlášený první případ nákazy

onemocněním COVID-19 v České republice. Ačkoliv si to nikdo

nepřipouštěl a jistě ani nepřál, nákaza se začala den pod ni šířit a na

stoupající počty nakažených v jednotlivých oblastech republiky jsme

museli zareagovat i v naší nemocnici. S účinností od pátku 13. 3. 2020

jsme omezili vstup do nemocnice v odpoledních hodinách a o víkendech

pro veřejnost, a to pouze hlavním vchodem, navíc se pacienti a návštěvy

nemocnice museli hlásit u hlavního vchodu přes telefon recepční, kde

uvedli důvod návštěvy.

V případě, že uvedli respirační problémy či pobyt v zemích zasažených

koronavirem za posledních 14 dní, museli se dále řídit pokyny

ošetřujícího personálu. Takto označení „rizikoví pacienti“ dostali roušku

a byli odvedeni do speciálně upravené ambulance na Urgentním příjmu,

která sloužila právě pro tyto pacienty, u kterých bylo podezření na

nákazu tímto virem. Zde vyčkali na personál nemocnice, který k nim

přistupoval v osobních ochranných pomůckách. Tímto postupem jsme

chránili ostatní ambulance, návštěvníky nemocnice, pacienty i personál,

aby s těmito „rizikovými“ pacienty nepřišli do kontaktu. Dále byly vydány

pokyny pro zdravotnický i nezdravotnický personál nemocnice

v souvislosti s celosvětovou epidemií. Všichni zaměstnanci nemocnice se

měli těmito doporučeními řídit a chovat se ohleduplně a zodpovědně

nejen k sobě samotným, ale i k ostatním.

Nemocnice s účinností od 17. 3. 2020 zrušila na základě rozhodnutí vlády

plánované operace a hospitalizace a omezila ordinační dobu odborných

ambulancí. Byl také vyhlášen úplný zákaz návštěv na všech odděleních.

Chronické pacienty a jejich medikace či předpis léků byla řešena

elektronickou a telefonickou cestou. Akutní operace, zákroky i vyšetření

byly nadále bez omezení, rovněž byla v plném provozu lékárna. Bez

omezení byla i porodnice. Nemocnice vyzvala hospitalizované pacienty,

aby zůstali na svých odděleních a minimalizovali pohyb po nemocnici. Po

nemocnici byly nainstalované dávkovače desinfekce.

Vládou ČR byl také vydán zákaz dovolených ve zdravotnických zařízeních.

V tuto chvíli bylo aktuálně v Jihočeském kraji 11 pozitivních osob, přes

450 osob bylo v karanténě a přes 200 dalších bylo testovaných. V tu dobu

už bylo jasné, že počty budou narůstat.

Nemocnice zřídila v březnu 2020 odběrové místo (OM). Všechny PCR stěry

se posílaly do jiných laboratoří (Strakonice, České Budějovice a Plzeň).

V laboratoři OLM se v této době vyšetřovaly jen rychlotesty.

Na konci března byly v prachatické nemocnici pozitivně testované

2 pacientky a proběhla rozsáhlá karanténa zdravotnického personálu. Pět

lékařů a 32 zaměstnanců z řad nelékařského zdravotnického personálu

muselo vedení nemocnice poslat do karantény. Ošetřovali nebo se setkali

s pacientkou, která měla pozitivní test. Byla hospitalizovaná na oddělení

a skutečnost, že se setkala s pozitivně testovanou osobou, personálu

zatajila. Byl povolán tým B a dokázali jsme chod interního oddělení i JIRP
zajistit ze svých zdrojů díky obrovskému nasazení zbylých zdravotníků.
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V dubnu se situace trochu uklidnila, a tak na doporučení MZ ČR se

postupně v termínu do konce dubna začal obnovovat plánovaný provoz

v jihočeských nemocnicích v rozsahu hospitalizací, operací, výkonů

a vyšetření. Zároveň však i nadále v nemocnici probíhala činnost
odběrových a třídících COVID center.

Rozběh pozastavené péče byl pozvolný a postupný, něco začalo již v týdnu

od 20. dubna, další část péče začala v týdnu od 27. dubna a do plného

provozu se prachatická nemocnice znovu dostala od pondělí 4. května

2020. Zároveň byla opět umožněna přítomnost otce či třetí osoby
u porodu.

Od 5. 5. tak s ohledem na příznivou epidemiologickou situaci v regionu byla

obnovena veškerá péče, provoz všech ambulancí, lůžek i operativy. Byl

také otevřen zadní vstup do ambulantních částí, u hlavního vstupu bylo

zrušeno měření teploty a vstupní triáž. Podle pravidel triáže byli od tohoto

data pacienti dotazováni v ambulancích či telefonicky při objednávání na

výkony. Nadále se však musela dodržovat hygienická pravidla, nošení

roušek, dodržování odstupu od dalších pacientů a dezinfekce rukou při

příchodu i odchodu. Jediné omezení, které nadále zůstalo v platnosti, byl
zákaz návštěv.

Abychom mohli testovat i v naší nemocnici a nemusely se vzorky převážet

do jiných zařízeních, byl na oddělení lékařské mikrobiologie z veřejné

zakázky zakoupen přístroj na PCR testování. Jde o přístroj GeneXpert

Systém IV se čtyřmi funkčními moduly, což umožňuje analýzu čtyř různých

pacientů nezávisle na typu vyšetření a čase startu analýzy. Testovat se na

něm dá nejen onemocnění COVID-19, ale i chřipka, pohlavní choroby

(kapavka, chlamydie trachomatis) apod. Kapacita na jedno otestování je
pro 4 vzorky najednou, výsledek testování je do hodiny.

Zájemcům z řad samoplátců bylo spuštěno vyšetření plně

automatizovaného testu firmy Abbott určeného ke stanovení specifických

protilátek typu IgG proti SARS CoV-2 z materiálů sérum/plazma tj.

z běžného srážlivého žilního odběru krve. Tento test jsme začali nabízet

všem zájemcům – samoplátcům za cenu 450 Kč včetně odběru

a konzultace. V případě zjištění pozitivity, je za obvyklý postup

považována indikace k dodatečnému provedení testu PCR tj. zjištění

případné přetrvávající infekčnosti.

Dne 25. května se po necelých třech měsících díky příznivé

epidemiologické situaci a nařízení MZ ČR znovu otevřely návštěvám

všechny jihočeské nemocnice, tedy i ta prachatická. Ve snaze ochránit

naše pacienty, ale i zaměstnance nemocnice musela být nastolena a přísně
dodržována hygienická pravidla.

Od pátku 29. 5. na základě výsledku jednání s ministerstvem zdravotnictví

se opět mohli objednávat k testování na onemocnění COVID-19 metodou

PCR samoplátci. Dle vyhlášení MZ ČR o regulaci ceny, která byla nižší než

skutečné celkové náklady, započaly jednání, které skončily příslibem MZ

ČR zohlednit náklady na odběrová místa v nově připravované kompenzační

úhradové vyhlášce pro rok 2020.

Na konci měsíce července opět dochází k zákazu návštěv v souvislosti

s narůstajícím počtem případů onemocnění COVID-19. K omezení provozu

zatím ale nedochází. Tento zákaz však netrvá dlouho a už ve středu 26.

srpna s ohledem na příznivou epidemiologickou situaci celého okresu

Prachatice, se návštěvy pacientů opět povolují. Přesně za 30 dní však opět

z důvodu nárůstu počtu pozitivních případů dochází k zákazu návštěv
a tento trvá pak až do konce roku 2020.
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V říjnu vydávají jihočeské nemocnice prohlášení, že jsou připravené na

nárůst počtu pacientů s onemocněním COVID-19. Všechny nemocnice

v kraji doposud fungovaly ve víceméně běžném režimu, přestože počet

hospitalizovaných pacientů s onemocněním COVID-19 byl několikanásobně

vyšší, než v jarních měsících. Na základě dosavadních zkušeností s léčbou

těchto pacientů a modelací možných scénářů budoucího vývoje pro

podzimní měsíce, přistoupily všechny jihočeské nemocnice k částečnému

omezení, resp. odložení hospitalizací, operací a výkonů naplánovaných do

konce října 2020, a to u těch pacientů, u kterých to bylo medicínsky

možné. S předstihem jsme tak získali rezervní kapacitu pro pacienty

s COVID-19, kteří do nemocnic pak přišli ve větším počtu v druhé polovině

října. Pro pacienty s onemocněním COVID-19 byla vyčleněna stanice

interny I s 26 lůžky. Pacienti byli hospitalizováni i na jednotce intenzivní

a resuscitační péče. Dále došlo k navýšení kapacity odběrového místa. Byl

spuštěn elektronický přihlašovací systém, kde se pacienti objednávali na
test PCR.

Na konci měsíce října došlo z důvodu

onemocnění většího počtu personálu na

všech stanicích, k dočasnému uzavření

dětského a novorozeneckého oddělení a

dále i lůžkové stanice gynekologicko-

porodnického oddělení. Dočasně se

zavřelo i oddělení následné péče (LDN),

v jehož prostorách vznikla další COVID

stanice. Byla také omezena ambulantní

rehabilitační péče a personál

z rehabilitačního oddělení byl povolán

k hospitalizovaným pacientům a také

k probíhajícím rehabilitacím COVID

pacientů. Nemocnice Prachatice však

nadále poskytovala akutní ambulantní

i pohotovostní péči , a to v dětské

a gynekologické ambulanci. Lůžková

péče byla dočasně přesměrována do

sousedních jihočeských nemocnic.

Lůžkové dětské a novorozenecké oddělení, stejně tak gynekologicko-

porodnické oddělení se díky poklesu onemocněných pacientů

i zdravotnického personálu mohlo vrátit do původního režimu v pondělí 23.

listopadu 2020. Znovu byla obnovena lůžková péče na těchto odděleních,

maminky tak opět mohly rodit v naší nemocnici i za přítomnosti otce a byla

obnovena i gynekologicko-porodnická pohotovostní ambulance. Obnovena

byla i rehabilitace a interní ambulance pro předoperační vyšetření.

S ohledem na potřebu vyčlenit část kapacit na COVID a s ohledem na

omezení plánované operativy nařízením MZ ČR, byl naplánovaný termín

spuštění ortopedických a gynekologických operací. V pondělí 23. listopadu

byla uzavřena stanice COVID na ortopedii a po její dezinfekci a vymalování

byla opětovně otevřena jako ortopedicko-traumatologické lůžkové

oddělení.

Od pondělí 30. listopadu jsme se pak vrátili k plnému plánovanému provozu

v „běžném“ režimu. Naši pacienti, kteří byli objednáni na nejbližší dny,

byli kontaktováni personálem z našich ambulancí, aby byl upřesněn termín
jejich operace.
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Rok 2020 před nás postavil zcela nové situace, se kterými se dosud nikdo

ještě nesetkal, ale museli jsme, a musíme i do budoucna, se s nimi naučit

žít. Ukázal nám, že jsme všichni součástí jednoho týmu a že budeme

takové náročné situace zvládat jenom tehdy, když potáhneme všichni za

jeden provaz. Mimořádné pracovní úsilí a společné sepětí, díky kterému

ustupovaly do pozadí běžné pracovní a provozní záležitosti nám ukázalo, že

jsme toto těžké období zvládli společně jako jeden tým!

Za celý rok jsme zaznamenali neuvěřitelnou podporu nadací, státních

a obecních institucí, firem, živnostníků, společností, ale i individuálních

dárců, kteří pozitivně vnímali zdravotníky i ostatní zaměstnance nemocnice

a přinášeli menší, či větší pozornosti, dary, dárky, finanční prostředky,

zkrátka podporovali celou naši nemocnici. Velmi nám v této složité době

pomohli i studenti zdravotnických škol, univerzit a také dobrovolníci, kteří

bez nároku na odměnu věnovali svůj volný čas tam, kde byl potřeba.

Vám všem, milí dárci, příznivci, podporovatelé a přátelé prachatické

nemocnice za Vaši obrovskou podporu a solidaritu patří velký dík!

Tato nezištná podpora, soudržnost a pochopení nenadálé situace byla

v minulém roce pro nás neocenitelným ulehčením a velkou pomocí.
Vaší pomoci a pozornosti si velmi vážíme!
______________________________________
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ODBĚROVÉ MÍSTO (OM) – TESTOVÁNÍ PACIENTŮ 

NA ONEMOCNĚNÍ SARS CoV-2 

Daniela Jilečková, vedoucí OLM 
Nemocnice Prachatice, a.s. zřídila odběrové místo (OM) v březnu 2020.

Všechny PCR stěry se nejprve posílaly do jiných laboratoří (Strakonic,

Českých Budějovic a Plzně). V laboratoři oddělení lékařské mikrobiologie

prachatické nemocnice se v té době vyšetřovali jen rychlotesty.

V září 2020 byl na OLM pořízen přístroj Genexpert, na kterém se mohly

vyšetřovat 4 vzorky za hodinu. Přístroj sloužil jen pro statimová vyšetření

pacientů z nemocnice. V prosinci byl ale pořízený další přístroj na

zpracování PCR stěrů a od 7. 12. 2020 už tak všechny vzorky z odběrového

místa mířily do mikrobiologické laboratoře prachatické nemocnice.

Na odběrovém místě se odebírají nejen PCR výtěry, ale také výtěry na

antigenní testy, se kterými se začalo v prosinci 2020. Výtěry a antigenní

testy provádějí sestřičky za pomoci pracovníků hasičského záchranného

sboru.

Pracovní doba OM na výtěry jak antigenní, tak PCR testování je od 6 do 12

hodin. Zbytek pracovní doby pohltila administrativa a vyřizování spousty

věcí po telefonu. Administrativu jak na antigenní, tak PCR testy připravují

sestřičky. V prosinci v nemocnici s touto agendou začali vypomáhat

i studenti.

Naši IT pracovníci vytvořili perfektní objednávací systém přes webové

stránky nemocnice, čímž se ušetřilo spoustu práce, neboť se již nemusejí

pacienti objednávat přes telefon a personál s nimi nemusí vyplňovat

zdravotní dotazníky. Na webu nemocnice je vše velice dobře popsané (jak

se provádí výtěry, kam mají lidé přijet, jak se zaregistrovat, atd.) Tento

systém je velmi dobře zavedený a velmi dobře funguje. Neustále se však

pracuje na jeho vylepšování, aby bylo pro pacienty vše co nejjednodušší,

nejsrozumitelnější a pro zaměstnance OM co nejrychlejší. Odběrové místo

naší nemocnice zaměstná spoustu personálu, ale ten svoji práci dělá stále

s nadšením a ochotou._______________________________________
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_______________________________________

PLICNÍ VENTILÁTOR Z FINANČNÍHO DARU ŠTĚDRÉHO 

DÁRCE

Nemocnice Prachatice, a.s. zakoupila plicní ventilátor značky

Mindray SV300 s EtC02 (kapnografie).

Stalo se tak díky finančnímu daru v celkové výši 500 tisíc korun od

štědrého dárce, který chtěl zůstat utajený.

Ventilátor nemocnici dodala firma Cheirón Plzeň. V pondělí 20.

dubna jej zástupci firmy přivezli na oddělení JIRP, kde pod jejich

vedením proběhlo zaškolení personálu anesteziologicko-

resuscitačního oddělení.

„Ventilátor SV 300 přináší rozšířené režimy ventilace a ideálně se

hodí pro použití v prostředí jednotky intenzivní a resuscitační péče,

jak nyní v době pandemie koronaviru, tak i pro ostatní diagnózy

a pacienty,“ popisuje předseda představenstva prachatické

nemocnice Ing. Michal Čarvaš, MBA.

„Má intuitivní jednoduché uživatelské rozhraní, které zlepšuje

klinické pracovní postupy. Jeho adaptabilní uživatelské funkce

splňují současné potřeby pro různá klinická prostředí.“
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PŘENOSNÉ PLICNÍ VENTILÁTORY – DAR NEMOCNICI

Celkem 5 ks přenosných plicních ventilátorů BTL-606 v celkové

hodnotě 491 400 Kč bez DPH věnovala nemocnici firma BTL Medical

Technologies s.r.o. Praha. V úterý 3. listopadu byly přivezeny na

jednotku intenzivní a resuscitační péče, kde byl zástupcem firmy

ihned zaškolen zdravotnický personál.

„Ventilátor BTL-606 přináší trvalý pozitivní tlak v dýchacích cestách,

ventilace s podporou tlaku při apnoe, asistované ventilace, řízené

buď podle tlaku nebo podle objemu, synchronizované zástupné

ventilace řízené podle objemu nebo podle tlaku či obohacení

kyslíkem, což je k dispozici pomocí nízkotlakého zdroje kyslíku,“

popisuje předseda představenstva prachatické nemocnice Ing. Michal

Čarvaš, MBA. „Tyto ventilátory jsou přenosné a umožňují invazivní a

neinvazivní ventilaci u pacientů v kritickém stavu. Hodí se zejména

na jednotky intenzivní a resuscitační péče, jak nyní v době pandemie

koronaviru, ale i pro ostatní diagnózy a pacienty dalších lůžkových

stanic. Zařízení umožňuje asistované dýchání pacienta během

spontánní inhalace, což snižuje problémy se synchronizací dýchacího

úsilí pacienta.“_______________________________________



10. Přehled dárců

DÁRCE DAR v Kč

EG.D, a.s. 100 000,00

Bohuslavová Hana 50 000,00

Valentová Monika 40 000,00

AUTODOPRAVA GAIER s.r.o. 20 000,00

MUDr. Čerkl Roman 20 000,00

Nadace Křižovatka 4 350,00

Toman František 1 000,00

Větrovec Pavel 500,00

Kočařová Soňa 300,00

Celkem 236 150,00

Nemocnice Prachatice, a.s. přijala v roce 2020 finanční dary:

a) Neinvestiční – v celkové částce 315 650,00 Kč, z toho

- od velkých firem či drobných dárců:
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- od dárců na ples nemocnice:

DÁRCE DAR v Kč

Město Volary 20 000,00

Forestinvest s.r.o. 15 000,00

Bio Bělá s.r.o. 10 000,00

Medista, spol. s r.o. 10 000,00

Realitní kancelář ZOO REALITY s.r.o. 7 000,00

MB-Rent-PT s.r.o. 5 000,00

EDOMED a.s. 5 000,00

CHIRANA T.Injecta, s.r.o. 3 000,00

Městys Lhenice 2 500,00

Betonové potěry s.r.o. 2 000,00

Celkem 79 500,00

b) Investiční – v celkové částce 500 000,00 Kč na nákup plicního

ventilátoru



Jménem pacientů i zaměstnanců nemocnice děkujeme 

všem sponzorům za poskytnuté finanční i věcné dary, 

které přispěly ke zlepšení kvality poskytované péče     

a zpříjemnily nemocniční prostředí jak pacientům, 

návštěvám, ale i ostatním příchozím.

Děkujeme i za soucítění, bezprostřednost a veškerou 

pozornost, kterou jste nám – personálu nemocnice –

věnovali po dobu koronavirové pandemie. 
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Nemocnice Prachatice, a.s. poskytla v roce 2020 finanční dar 200

tis. Kč na dovybavení MŠ.

Věcné dary v hodnotě 2 601 515,66 Kč.

Jednalo se o tyto věcné dary:

Dárce Předmět daru Hodnota daru
Nemocnice České 

Budějovice, a.s
Ochranné pomůcky 1 803 245,66

BTL Medical Technologies 

s.r.o.

Plicní ventilátory BTL 

606  (5ks)
594 595,00

Jihočeský kraj
Termokamera FEVER 

Screening Losung
153 485,00

Různí dárci Ples nemocnice 37 190,00

Nadační fond LA VIDA 

LOCA

kufříky, tiskové barvy, 

fotopapír a tiskárna pro 

DEO

13 000,00

Celkem 2 601 515,66



11. Redakční rada
Podklady pro výroční zprávu dodali:

➢ Prim. MUDr. Ambrožová Jaroslava

➢ BBS Bicanová Lucie, DiS

➢ Brázda Jiří

➢ Prim. MUDr. Bžochová Eva

➢ Ing. Michal Čarvaš, MBA

➢ Bc. Ivana Čížková

➢ Mgr. Gros Miroslav

➢ Daniela Jilečková

➢ Kott Zdeněk

➢ Květoňová Marcela

➢ Bc. Nováková Iva, MBA

➢ Bc. Nováková Pavlína

➢ Prim. MUDr. Stráský František

➢ Svoboda Petr

➢ Mgr. Štrajtová Kateřina

➢ Ing. Švík Jan

➢ Švík Jan, ml.

➢ Ing. Vávrová Lenka

➢ Zavřelová Martina

Fotodokumentace:

➢ Marcela Květoňová a archiv nemocnice

Výročí zprávu zpracovala: 

❖ Marcela Květoňová, 

asistentka předsedy představenstva

Prohlášení:

Prohlašujeme, že údaje uvedené v této výroční zprávě

odpovídají skutečnosti.

Prachatice dne:  08. 04. 2021   

Ing. Michal Čarvaš, MBA, MUDr. František Stráský,  

předseda představenstva člen představenstva

Nemocnice Prachatice, a.s.
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